
【子ども票集計結果】

合計 中学ま
で

高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだ
わか
らな
い

不明

3513 10 308 53 45 367 1824 882 24
100.0% 0.3% 8.8% 1.5% 1.3% 10.4% 51.9% 25.1% 0.7%
1262 8 142 11 24 124 469 466 18
100.0% 0.6% 11.3% 0.9% 1.9% 9.8% 37.2% 36.9% 1.4%
1132 2 108 23 13 126 541 315 4
100.0% 0.2% 9.5% 2.0% 1.1% 11.1% 47.8% 27.8% 0.4%
1119 0 58 19 8 117 814 101 2

100.0% 0.0% 5.2% 1.7% 0.7% 10.5% 72.7% 9.0% 0.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 中学ま
で

高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだ
わか
らな
い

不明

3513 10 308 53 45 367 1824 882 24
100.0% 0.3% 8.8% 1.5% 1.3% 10.4% 51.9% 25.1% 0.7%
496 2 57 7 8 87 211 120 4

100.0% 0.4% 11.5% 1.4% 1.6% 17.5% 42.5% 24.2% 0.8%
2737 7 220 43 33 241 1499 680 14
100.0% 0.3% 8.0% 1.6% 1.2% 8.8% 54.8% 24.8% 0.5%

24 0 2 0 1 3 9 9 0
100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0%
256 1 29 3 3 36 105 73 6

100.0% 0.4% 11.3% 1.2% 1.2% 14.1% 41.0% 28.5% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 中学ま
で

高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだ
わか
らな
い

不明

3513 10 308 53 45 367 1824 882 24
100.0% 0.3% 8.8% 1.5% 1.3% 10.4% 51.9% 25.1% 0.7%
420 2 60 9 6 57 170 111 5

100.0% 0.5% 14.3% 2.1% 1.4% 13.6% 40.5% 26.4% 1.2%
430 1 55 3 3 54 185 127 2

100.0% 0.2% 12.8% 0.7% 0.7% 12.6% 43.0% 29.5% 0.5%
461 0 44 8 9 57 196 145 2

100.0% 0.0% 9.5% 1.7% 2.0% 12.4% 42.5% 31.5% 0.4%
841 4 63 13 9 81 471 197 3

100.0% 0.5% 7.5% 1.5% 1.1% 9.6% 56.0% 23.4% 0.4%
790 0 30 12 8 43 532 162 3

100.0% 0.0% 3.8% 1.5% 1.0% 5.4% 67.3% 20.5% 0.4%
571 3 56 8 10 75 270 140 9

100.0% 0.5% 9.8% 1.4% 1.8% 13.1% 47.3% 24.5% 1.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

どの段階まで進学したいか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

どの段階まで進学したいか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

どの段階まで進学したいか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

277



合計 希望す
る学校
や職業
がある
から

自分の
成績か
ら考え
て

親がそ
う言っ
ている
から

兄・姉
がそう
してい
るから

まわり
の先輩
や友達
がそう
してい
るから

家にお
金がな
いと思
うから

早く働
く必要
がある
から

よい仕
事につ
けない
から

親もそ
の進路
を選択
してい
るから

勉強す
る意味
がわか
らない
から

学びた
いこと
がある
から

その他 とくに
理由は
ない

不明

2607 1594 397 370 126 186 81 97 642 213 50 886 139 248 60
― 61.1% 15.2% 14.2% 4.8% 7.1% 3.1% 3.7% 24.6% 8.2% 1.9% 34.0% 5.3% 9.5% 2.3%
778 457 139 94 27 17 34 43 145 87 16 305 79 78 29
― 58.7% 17.9% 12.1% 3.5% 2.2% 4.4% 5.5% 18.6% 11.2% 2.1% 39.2% 10.2% 10.0% 3.7%
813 467 142 161 54 67 24 34 227 73 19 267 47 99 12
― 57.4% 17.5% 19.8% 6.6% 8.2% 3.0% 4.2% 27.9% 9.0% 2.3% 32.8% 5.8% 12.2% 1.5%
1016 670 116 115 45 102 23 20 270 53 15 314 13 71 19
― 65.9% 11.4% 11.3% 4.4% 10.0% 2.3% 2.0% 26.6% 5.2% 1.5% 30.9% 1.3% 7.0% 1.9%

※小5、中2、高2の子ども(まだわからない、不明以外)が回答
※複数回答

合計 希望す
る学校
や職業
がある
から

自分の
成績か
ら考え
て

親がそ
う言っ
ている
から

兄・姉
がそう
してい
るから

まわり
の先輩
や友達
がそう
してい
るから

家にお
金がな
いと思
うから

早く働
く必要
がある
から

よい仕
事につ
けない
から

親もそ
の進路
を選択
してい
るから

勉強す
る意味
がわか
らない
から

学びた
いこと
がある
から

その他 とくに
理由は
ない

不明

2607 1594 397 370 126 186 81 97 642 213 50 886 139 248 60
― 61.1% 15.2% 14.2% 4.8% 7.1% 3.1% 3.7% 24.6% 8.2% 1.9% 34.0% 5.3% 9.5% 2.3%
372 229 56 44 14 26 20 24 88 24 13 133 24 34 13
― 61.6% 15.1% 11.8% 3.8% 7.0% 5.4% 6.5% 23.7% 6.5% 3.5% 35.8% 6.5% 9.1% 3.5%
2043 1251 312 303 105 145 56 66 511 175 32 686 108 196 41
― 61.2% 15.3% 14.8% 5.1% 7.1% 2.7% 3.2% 25.0% 8.6% 1.6% 33.6% 5.3% 9.6% 2.0%
15 10 2 0 0 1 1 1 5 0 1 6 0 1 0
― 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0% 6.7% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0%
177 104 27 23 7 14 4 6 38 14 4 61 7 17 6
― 58.8% 15.3% 13.0% 4.0% 7.9% 2.3% 3.4% 21.5% 7.9% 2.3% 34.5% 4.0% 9.6% 3.4%

※小5、中2、高2の子ども(まだわからない、不明以外)が回答
※複数回答

合計 希望す
る学校
や職業
がある
から

自分の
成績か
ら考え
て

親がそ
う言っ
ている
から

兄・姉
がそう
してい
るから

まわり
の先輩
や友達
がそう
してい
るから

家にお
金がな
いと思
うから

早く働
く必要
がある
から

よい仕
事につ
けない
から

親もそ
の進路
を選択
してい
るから

勉強す
る意味
がわか
らない
から

学びた
いこと
がある
から

その他 とくに
理由は
ない

不明

2607 1594 397 370 126 186 81 97 642 213 50 886 139 248 60
― 61.1% 15.2% 14.2% 4.8% 7.1% 3.1% 3.7% 24.6% 8.2% 1.9% 34.0% 5.3% 9.5% 2.3%
304 180 42 32 13 17 16 18 71 20 8 105 17 29 10
― 59.2% 13.8% 10.5% 4.3% 5.6% 5.3% 5.9% 23.4% 6.6% 2.6% 34.5% 5.6% 9.5% 3.3%
301 173 47 27 17 20 13 14 64 15 6 101 19 39 6
― 57.5% 15.6% 9.0% 5.6% 6.6% 4.3% 4.7% 21.3% 5.0% 2.0% 33.6% 6.3% 13.0% 2.0%
314 187 44 51 13 20 13 18 75 28 7 108 19 27 5
― 59.6% 14.0% 16.2% 4.1% 6.4% 4.1% 5.7% 23.9% 8.9% 2.2% 34.4% 6.1% 8.6% 1.6%
641 395 103 107 35 43 13 16 160 45 10 207 30 65 11
― 61.6% 16.1% 16.7% 5.5% 6.7% 2.0% 2.5% 25.0% 7.0% 1.6% 32.3% 4.7% 10.1% 1.7%
625 408 100 99 35 51 10 16 169 76 8 228 38 42 15
― 65.3% 16.0% 15.8% 5.6% 8.2% 1.6% 2.6% 27.0% 12.2% 1.3% 36.5% 6.1% 6.7% 2.4%
422 251 61 54 13 35 16 15 103 29 11 137 16 46 13
― 59.5% 14.5% 12.8% 3.1% 8.3% 3.8% 3.6% 24.4% 6.9% 2.6% 32.5% 3.8% 10.9% 3.1%

※小5、中2、高2の子ども(まだわからない、不明以外)が回答
※複数回答

その理由

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

その理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

その理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 228 497 762 1931 95
100.0% 6.5% 14.1% 21.7% 55.0% 2.7%
1262 49 129 202 854 28
100.0% 3.9% 10.2% 16.0% 67.7% 2.2%
1132 51 136 254 664 27
100.0% 4.5% 12.0% 22.4% 58.7% 2.4%
1119 128 232 306 413 40
100.0% 11.4% 20.7% 27.3% 36.9% 3.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 228 497 762 1931 95
100.0% 6.5% 14.1% 21.7% 55.0% 2.7%
496 47 86 102 240 21

100.0% 9.5% 17.3% 20.6% 48.4% 4.2%
2737 150 377 607 1539 64
100.0% 5.5% 13.8% 22.2% 56.2% 2.3%

24 5 0 8 11 0
100.0% 20.8% 0.0% 33.3% 45.8% 0.0%
256 26 34 45 141 10

100.0% 10.2% 13.3% 17.6% 55.1% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 228 497 762 1931 95
100.0% 6.5% 14.1% 21.7% 55.0% 2.7%
420 26 63 84 233 14

100.0% 6.2% 15.0% 20.0% 55.5% 3.3%
430 24 45 94 255 12

100.0% 5.6% 10.5% 21.9% 59.3% 2.8%
461 24 57 104 262 14

100.0% 5.2% 12.4% 22.6% 56.8% 3.0%
841 61 104 181 474 21

100.0% 7.3% 12.4% 21.5% 56.4% 2.5%
790 49 153 180 395 13

100.0% 6.2% 19.4% 22.8% 50.0% 1.6%
571 44 75 119 312 21

100.0% 7.7% 13.1% 20.8% 54.6% 3.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
①家族

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
①家族

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
①家族

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

279



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1511 281 409 1144 168
100.0% 43.0% 8.0% 11.6% 32.6% 4.8%
1262 859 158 88 64 93
100.0% 68.1% 12.5% 7.0% 5.1% 7.4%
1132 341 62 169 519 41
100.0% 30.1% 5.5% 14.9% 45.8% 3.6%
1119 311 61 152 561 34
100.0% 27.8% 5.5% 13.6% 50.1% 3.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1511 281 409 1144 168
100.0% 43.0% 8.0% 11.6% 32.6% 4.8%
496 218 36 65 134 43

100.0% 44.0% 7.3% 13.1% 27.0% 8.7%
2737 1163 223 312 936 103
100.0% 42.5% 8.1% 11.4% 34.2% 3.8%

24 7 3 4 9 1
100.0% 29.2% 12.5% 16.7% 37.5% 4.2%
256 123 19 28 65 21

100.0% 48.0% 7.4% 10.9% 25.4% 8.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1511 281 409 1144 168
100.0% 43.0% 8.0% 11.6% 32.6% 4.8%
420 196 35 50 113 26

100.0% 46.7% 8.3% 11.9% 26.9% 6.2%
430 196 29 46 136 23

100.0% 45.6% 6.7% 10.7% 31.6% 5.3%
461 210 37 50 145 19

100.0% 45.6% 8.0% 10.8% 31.5% 4.1%
841 344 72 96 290 39

100.0% 40.9% 8.6% 11.4% 34.5% 4.6%
790 324 61 100 280 25

100.0% 41.0% 7.7% 12.7% 35.4% 3.2%
571 241 47 67 180 36

100.0% 42.2% 8.2% 11.7% 31.5% 6.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
②部活動の友だち

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
②部活動の友だち

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
②部活動の友だち

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

280



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1687 601 751 281 193
100.0% 48.0% 17.1% 21.4% 8.0% 5.5%
1262 527 186 333 133 83
100.0% 41.8% 14.7% 26.4% 10.5% 6.6%
1132 512 209 266 97 48
100.0% 45.2% 18.5% 23.5% 8.6% 4.2%
1119 648 206 152 51 62
100.0% 57.9% 18.4% 13.6% 4.6% 5.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1687 601 751 281 193
100.0% 48.0% 17.1% 21.4% 8.0% 5.5%
496 263 70 95 26 42

100.0% 53.0% 14.1% 19.2% 5.2% 8.5%
2737 1296 478 614 227 122
100.0% 47.4% 17.5% 22.4% 8.3% 4.5%

24 16 3 2 1 2
100.0% 66.7% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3%
256 112 50 40 27 27

100.0% 43.8% 19.5% 15.6% 10.5% 10.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1687 601 751 281 193
100.0% 48.0% 17.1% 21.4% 8.0% 5.5%
420 223 52 81 31 33

100.0% 53.1% 12.4% 19.3% 7.4% 7.9%
430 240 61 79 27 23

100.0% 55.8% 14.2% 18.4% 6.3% 5.3%
461 253 68 98 24 18

100.0% 54.9% 14.8% 21.3% 5.2% 3.9%
841 382 166 187 57 49

100.0% 45.4% 19.7% 22.2% 6.8% 5.8%
790 313 147 205 97 28

100.0% 39.6% 18.6% 25.9% 12.3% 3.5%
571 276 107 101 45 42

100.0% 48.3% 18.7% 17.7% 7.9% 7.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
③その他の大人

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
③その他の大人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
③その他の大人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 512 555 1147 1140 159
100.0% 14.6% 15.8% 32.7% 32.5% 4.5%
1262 192 179 393 433 65
100.0% 15.2% 14.2% 31.1% 34.3% 5.2%
1132 202 238 365 283 44
100.0% 17.8% 21.0% 32.2% 25.0% 3.9%
1119 118 138 389 424 50
100.0% 10.5% 12.3% 34.8% 37.9% 4.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 512 555 1147 1140 159
100.0% 14.6% 15.8% 32.7% 32.5% 4.5%
496 81 75 168 135 37

100.0% 16.3% 15.1% 33.9% 27.2% 7.5%
2737 395 440 904 895 103
100.0% 14.4% 16.1% 33.0% 32.7% 3.8%

24 2 1 7 12 2
100.0% 8.3% 4.2% 29.2% 50.0% 8.3%
256 34 39 68 98 17

100.0% 13.3% 15.2% 26.6% 38.3% 6.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 512 555 1147 1140 159
100.0% 14.6% 15.8% 32.7% 32.5% 4.5%
420 74 64 136 120 26

100.0% 17.6% 15.2% 32.4% 28.6% 6.2%
430 75 62 146 122 25

100.0% 17.4% 14.4% 34.0% 28.4% 5.8%
461 55 81 157 148 20

100.0% 11.9% 17.6% 34.1% 32.1% 4.3%
841 110 149 274 278 30

100.0% 13.1% 17.7% 32.6% 33.1% 3.6%
790 111 110 267 274 28

100.0% 14.1% 13.9% 33.8% 34.7% 3.5%
571 87 89 167 198 30

100.0% 15.2% 15.6% 29.2% 34.7% 5.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
④同じ学校の友達

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
④同じ学校の友達

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
④同じ学校の友達

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

282



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1967 737 437 155 217
100.0% 56.0% 21.0% 12.4% 4.4% 6.2%
1262 743 234 127 60 98
100.0% 58.9% 18.5% 10.1% 4.8% 7.8%
1132 768 184 76 48 56
100.0% 67.8% 16.3% 6.7% 4.2% 4.9%
1119 456 319 234 47 63
100.0% 40.8% 28.5% 20.9% 4.2% 5.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1967 737 437 155 217
100.0% 56.0% 21.0% 12.4% 4.4% 6.2%
496 281 79 64 22 50

100.0% 56.7% 15.9% 12.9% 4.4% 10.1%
2737 1543 600 340 114 140
100.0% 56.4% 21.9% 12.4% 4.2% 5.1%

24 12 5 3 1 3
100.0% 50.0% 20.8% 12.5% 4.2% 12.5%
256 131 53 30 18 24

100.0% 51.2% 20.7% 11.7% 7.0% 9.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1967 737 437 155 217
100.0% 56.0% 21.0% 12.4% 4.4% 6.2%
420 229 84 51 19 37

100.0% 54.5% 20.0% 12.1% 4.5% 8.8%
430 261 67 49 24 29

100.0% 60.7% 15.6% 11.4% 5.6% 6.7%
461 275 91 49 21 25

100.0% 59.7% 19.7% 10.6% 4.6% 5.4%
841 460 194 105 35 47

100.0% 54.7% 23.1% 12.5% 4.2% 5.6%
790 420 188 114 31 37

100.0% 53.2% 23.8% 14.4% 3.9% 4.7%
571 322 113 69 25 42

100.0% 56.4% 19.8% 12.1% 4.4% 7.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑤同じ学校ではない友達

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑤同じ学校ではない友達

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑤同じ学校ではない友達

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

283



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1035 475 670 1148 185
100.0% 29.5% 13.5% 19.1% 32.7% 5.3%
1262 323 125 203 543 68
100.0% 25.6% 9.9% 16.1% 43.0% 5.4%
1132 288 152 233 402 57
100.0% 25.4% 13.4% 20.6% 35.5% 5.0%
1119 424 198 234 203 60
100.0% 37.9% 17.7% 20.9% 18.1% 5.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1035 475 670 1148 185
100.0% 29.5% 13.5% 19.1% 32.7% 5.3%
496 196 58 83 120 39

100.0% 39.5% 11.7% 16.7% 24.2% 7.9%
2737 757 381 529 946 124
100.0% 27.7% 13.9% 19.3% 34.6% 4.5%

24 10 0 6 5 3
100.0% 41.7% 0.0% 25.0% 20.8% 12.5%
256 72 36 52 77 19

100.0% 28.1% 14.1% 20.3% 30.1% 7.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1035 475 670 1148 185
100.0% 29.5% 13.5% 19.1% 32.7% 5.3%
420 108 60 82 144 26

100.0% 25.7% 14.3% 19.5% 34.3% 6.2%
430 112 48 81 161 28

100.0% 26.0% 11.2% 18.8% 37.4% 6.5%
461 136 49 86 170 20

100.0% 29.5% 10.6% 18.7% 36.9% 4.3%
841 230 116 147 300 48

100.0% 27.3% 13.8% 17.5% 35.7% 5.7%
790 264 122 163 214 27

100.0% 33.4% 15.4% 20.6% 27.1% 3.4%
571 185 80 111 159 36

100.0% 32.4% 14.0% 19.4% 27.8% 6.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑥きょうだい

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑥きょうだい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑥きょうだい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

284



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 915 897 880 629 192
100.0% 26.0% 25.5% 25.0% 17.9% 5.5%
1262 428 338 261 155 80
100.0% 33.9% 26.8% 20.7% 12.3% 6.3%
1132 255 279 307 240 51
100.0% 22.5% 24.6% 27.1% 21.2% 4.5%
1119 232 280 312 234 61
100.0% 20.7% 25.0% 27.9% 20.9% 5.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 915 897 880 629 192
100.0% 26.0% 25.5% 25.0% 17.9% 5.5%
496 99 118 119 121 39

100.0% 20.0% 23.8% 24.0% 24.4% 7.9%
2737 748 701 707 453 128
100.0% 27.3% 25.6% 25.8% 16.6% 4.7%

24 7 6 2 7 2
100.0% 29.2% 25.0% 8.3% 29.2% 8.3%
256 61 72 52 48 23

100.0% 23.8% 28.1% 20.3% 18.8% 9.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 915 897 880 629 192
100.0% 26.0% 25.5% 25.0% 17.9% 5.5%
420 99 96 118 73 34

100.0% 23.6% 22.9% 28.1% 17.4% 8.1%
430 118 108 104 77 23

100.0% 27.4% 25.1% 24.2% 17.9% 5.3%
461 127 117 115 78 24

100.0% 27.5% 25.4% 24.9% 16.9% 5.2%
841 216 219 218 141 47

100.0% 25.7% 26.0% 25.9% 16.8% 5.6%
790 210 206 199 148 27

100.0% 26.6% 26.1% 25.2% 18.7% 3.4%
571 145 151 126 112 37

100.0% 25.4% 26.4% 22.1% 19.6% 6.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑦一人でいる

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑦一人でいる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑦一人でいる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

285



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2491 584 194 65 179
100.0% 70.9% 16.6% 5.5% 1.9% 5.1%
1262 1025 119 35 13 70
100.0% 81.2% 9.4% 2.8% 1.0% 5.5%
1132 782 210 70 24 46
100.0% 69.1% 18.6% 6.2% 2.1% 4.1%
1119 684 255 89 28 63
100.0% 61.1% 22.8% 8.0% 2.5% 5.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2491 584 194 65 179
100.0% 70.9% 16.6% 5.5% 1.9% 5.1%
496 310 79 48 20 39

100.0% 62.5% 15.9% 9.7% 4.0% 7.9%
2737 2002 454 127 36 118
100.0% 73.1% 16.6% 4.6% 1.3% 4.3%

24 15 3 3 1 2
100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 4.2% 8.3%
256 164 48 16 8 20

100.0% 64.1% 18.8% 6.3% 3.1% 7.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2491 584 194 65 179
100.0% 70.9% 16.6% 5.5% 1.9% 5.1%
420 274 69 34 12 31

100.0% 65.2% 16.4% 8.1% 2.9% 7.4%
430 300 76 21 7 26

100.0% 69.8% 17.7% 4.9% 1.6% 6.0%
461 340 62 28 10 21

100.0% 73.8% 13.4% 6.1% 2.2% 4.6%
841 599 150 40 10 42

100.0% 71.2% 17.8% 4.8% 1.2% 5.0%
790 574 141 39 11 25

100.0% 72.7% 17.8% 4.9% 1.4% 3.2%
571 404 86 32 15 34

100.0% 70.8% 15.1% 5.6% 2.6% 6.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑧夜遅くまで子どもだけで過ごす

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑧夜遅くまで子どもだけで過ごす

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑧夜遅くまで子どもだけで過ごす

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

286



合計 自分の
家

同じ高
校の友
だちの
家

同じ高
校では
ない友
だちの
家

塾や習
い事

学校
（部活
など）

スポー
ツクラ
ブの活
動の場
（野球
場、
サッ
カー場
など）

公園 図書館
や公共
の施設

ショッ
ピング
セン
ター

児童会
館

ない 不明

3513 2894 45 16 42 110 16 74 19 7 6 144 140
100.0% 82.4% 1.3% 0.5% 1.2% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.2% 4.1% 4.0%
1262 1043 13 1 21 17 8 49 5 1 5 31 68
100.0% 82.6% 1.0% 0.1% 1.7% 1.3% 0.6% 3.9% 0.4% 0.1% 0.4% 2.5% 5.4%
1132 906 18 7 10 44 6 18 12 3 1 63 44
100.0% 80.0% 1.6% 0.6% 0.9% 3.9% 0.5% 1.6% 1.1% 0.3% 0.1% 5.6% 3.9%
1119 945 14 8 11 49 2 7 2 3 0 50 28
100.0% 84.5% 1.3% 0.7% 1.0% 4.4% 0.2% 0.6% 0.2% 0.3% 0.0% 4.5% 2.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 自分の
家

同じ高
校の友
だちの
家

同じ高
校では
ない友
だちの
家

塾や習
い事

学校
（部活
など）

スポー
ツクラ
ブの活
動の場
（野球
場、
サッ
カー場
など）

公園 図書館
や公共
の施設

ショッ
ピング
セン
ター

児童会
館

ない 不明

3513 2894 45 16 42 110 16 74 19 7 6 144 140
100.0% 82.4% 1.3% 0.5% 1.2% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.2% 4.1% 4.0%
496 405 7 5 1 11 1 15 2 2 1 25 21

100.0% 81.7% 1.4% 1.0% 0.2% 2.2% 0.2% 3.0% 0.4% 0.4% 0.2% 5.0% 4.2%
2737 2269 36 11 38 89 11 52 17 4 5 98 107
100.0% 82.9% 1.3% 0.4% 1.4% 3.3% 0.4% 1.9% 0.6% 0.1% 0.2% 3.6% 3.9%

24 20 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0
100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
256 200 2 0 3 9 4 6 0 1 0 19 12

100.0% 78.1% 0.8% 0.0% 1.2% 3.5% 1.6% 2.3% 0.0% 0.4% 0.0% 7.4% 4.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 自分の
家

同じ高
校の友
だちの
家

同じ高
校では
ない友
だちの
家

塾や習
い事

学校
（部活
など）

スポー
ツクラ
ブの活
動の場
（野球
場、
サッ
カー場
など）

公園 図書館
や公共
の施設

ショッ
ピング
セン
ター

児童会
館

ない 不明

3513 2894 45 16 42 110 16 74 19 7 6 144 140
100.0% 82.4% 1.3% 0.5% 1.2% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.2% 4.1% 4.0%
420 346 9 2 0 12 0 12 3 1 1 15 19

100.0% 82.4% 2.1% 0.5% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.7% 0.2% 0.2% 3.6% 4.5%
430 364 4 3 4 10 2 10 1 1 1 20 10

100.0% 84.7% 0.9% 0.7% 0.9% 2.3% 0.5% 2.3% 0.2% 0.2% 0.2% 4.7% 2.3%
461 382 6 3 4 14 2 6 4 1 0 18 21

100.0% 82.9% 1.3% 0.7% 0.9% 3.0% 0.4% 1.3% 0.9% 0.2% 0.0% 3.9% 4.6%
841 701 7 5 10 26 4 17 5 2 1 30 33

100.0% 83.4% 0.8% 0.6% 1.2% 3.1% 0.5% 2.0% 0.6% 0.2% 0.1% 3.6% 3.9%
790 652 10 2 16 27 2 19 3 1 1 28 29

100.0% 82.5% 1.3% 0.3% 2.0% 3.4% 0.3% 2.4% 0.4% 0.1% 0.1% 3.5% 3.7%
571 449 9 1 8 21 6 10 3 1 2 33 28

100.0% 78.6% 1.6% 0.2% 1.4% 3.7% 1.1% 1.8% 0.5% 0.2% 0.4% 5.8% 4.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

放課後過ごす場所のうち、一番ほっとできる場所

放課後過ごす場所のうち、一番ほっとできる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

放課後過ごす場所のうち、一番ほっとできる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

287



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1160 793 953 556 51
100.0% 33.0% 22.6% 27.1% 15.8% 1.5%
1262 565 290 286 100 21
100.0% 44.8% 23.0% 22.7% 7.9% 1.7%
1132 345 279 318 178 12
100.0% 30.5% 24.6% 28.1% 15.7% 1.1%
1119 250 224 349 278 18
100.0% 22.3% 20.0% 31.2% 24.8% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1160 793 953 556 51
100.0% 33.0% 22.6% 27.1% 15.8% 1.5%
496 146 114 139 91 6

100.0% 29.4% 23.0% 28.0% 18.3% 1.2%
2737 914 633 744 414 32
100.0% 33.4% 23.1% 27.2% 15.1% 1.2%

24 6 4 11 3 0
100.0% 25.0% 16.7% 45.8% 12.5% 0.0%
256 94 42 59 48 13

100.0% 36.7% 16.4% 23.0% 18.8% 5.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1160 793 953 556 51
100.0% 33.0% 22.6% 27.1% 15.8% 1.5%
420 135 86 109 83 7

100.0% 32.1% 20.5% 26.0% 19.8% 1.7%
430 148 89 116 69 8

100.0% 34.4% 20.7% 27.0% 16.0% 1.9%
461 145 116 141 58 1

100.0% 31.5% 25.2% 30.6% 12.6% 0.2%
841 275 194 229 135 8

100.0% 32.7% 23.1% 27.2% 16.1% 1.0%
790 264 189 216 119 2

100.0% 33.4% 23.9% 27.3% 15.1% 0.3%
571 193 119 142 92 25

100.0% 33.8% 20.8% 24.9% 16.1% 4.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あれば使ってみたい場所
①平日の放課後に夜までいることがで
きる場所

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
①平日の放課後に夜までいることがで
きる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
①平日の放課後に夜までいることがで
きる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

288



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 976 763 1112 588 74
100.0% 27.8% 21.7% 31.7% 16.7% 2.1%
1262 448 287 372 122 33
100.0% 35.5% 22.7% 29.5% 9.7% 2.6%
1132 299 256 357 205 15
100.0% 26.4% 22.6% 31.5% 18.1% 1.3%
1119 229 220 383 261 26
100.0% 20.5% 19.7% 34.2% 23.3% 2.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 976 763 1112 588 74
100.0% 27.8% 21.7% 31.7% 16.7% 2.1%
496 129 100 158 95 14

100.0% 26.0% 20.2% 31.9% 19.2% 2.8%
2737 765 603 879 443 47
100.0% 28.0% 22.0% 32.1% 16.2% 1.7%

24 6 5 7 6 0
100.0% 25.0% 20.8% 29.2% 25.0% 0.0%
256 76 55 68 44 13

100.0% 29.7% 21.5% 26.6% 17.2% 5.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 976 763 1112 588 74
100.0% 27.8% 21.7% 31.7% 16.7% 2.1%
420 107 93 128 81 11

100.0% 25.5% 22.1% 30.5% 19.3% 2.6%
430 136 83 130 67 14

100.0% 31.6% 19.3% 30.2% 15.6% 3.3%
461 121 105 160 70 5

100.0% 26.2% 22.8% 34.7% 15.2% 1.1%
841 222 185 287 131 16

100.0% 26.4% 22.0% 34.1% 15.6% 1.9%
790 229 188 223 143 7

100.0% 29.0% 23.8% 28.2% 18.1% 0.9%
571 161 109 184 96 21

100.0% 28.2% 19.1% 32.2% 16.8% 3.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
②休日にいることができる場所

あれば使ってみたい場所
②休日にいることができる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
②休日にいることができる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

289



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1340 904 768 426 75
100.0% 38.1% 25.7% 21.9% 12.1% 2.1%
1262 505 248 305 173 31
100.0% 40.0% 19.7% 24.2% 13.7% 2.5%
1132 444 338 205 127 18
100.0% 39.2% 29.9% 18.1% 11.2% 1.6%
1119 391 318 258 126 26
100.0% 34.9% 28.4% 23.1% 11.3% 2.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1340 904 768 426 75
100.0% 38.1% 25.7% 21.9% 12.1% 2.1%
496 187 117 111 66 15

100.0% 37.7% 23.6% 22.4% 13.3% 3.0%
2737 1045 712 597 334 49
100.0% 38.2% 26.0% 21.8% 12.2% 1.8%

24 10 6 6 2 0
100.0% 41.7% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0%
256 98 69 54 24 11

100.0% 38.3% 27.0% 21.1% 9.4% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1340 904 768 426 75
100.0% 38.1% 25.7% 21.9% 12.1% 2.1%
420 157 106 88 56 13

100.0% 37.4% 25.2% 21.0% 13.3% 3.1%
430 171 101 96 49 13

100.0% 39.8% 23.5% 22.3% 11.4% 3.0%
461 161 124 114 58 4

100.0% 34.9% 26.9% 24.7% 12.6% 0.9%
841 330 213 177 102 19

100.0% 39.2% 25.3% 21.0% 12.1% 2.3%
790 316 209 158 103 4

100.0% 40.0% 26.5% 20.0% 13.0% 0.5%
571 205 151 135 58 22

100.0% 35.9% 26.4% 23.6% 10.2% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あれば使ってみたい場所
③家の人がいないとき夕ご飯をみんな
で食べることができる場所

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
③家の人がいないとき夕ご飯をみんな
で食べることができる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
③家の人がいないとき夕ご飯をみんな
で食べることができる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

290



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1279 781 900 483 70
100.0% 36.4% 22.2% 25.6% 13.7% 2.0%
1262 567 236 286 143 30
100.0% 44.9% 18.7% 22.7% 11.3% 2.4%
1132 409 280 275 155 13
100.0% 36.1% 24.7% 24.3% 13.7% 1.1%
1119 303 265 339 185 27
100.0% 27.1% 23.7% 30.3% 16.5% 2.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1279 781 900 483 70
100.0% 36.4% 22.2% 25.6% 13.7% 2.0%
496 168 106 136 70 16

100.0% 33.9% 21.4% 27.4% 14.1% 3.2%
2737 993 623 702 377 42
100.0% 36.3% 22.8% 25.6% 13.8% 1.5%

24 10 3 5 6 0
100.0% 41.7% 12.5% 20.8% 25.0% 0.0%
256 108 49 57 30 12

100.0% 42.2% 19.1% 22.3% 11.7% 4.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1279 781 900 483 70
100.0% 36.4% 22.2% 25.6% 13.7% 2.0%
420 147 90 103 68 12

100.0% 35.0% 21.4% 24.5% 16.2% 2.9%
430 161 92 112 53 12

100.0% 37.4% 21.4% 26.0% 12.3% 2.8%
461 170 110 127 52 2

100.0% 36.9% 23.9% 27.5% 11.3% 0.4%
841 297 206 201 120 17

100.0% 35.3% 24.5% 23.9% 14.3% 2.0%
790 287 173 204 123 3

100.0% 36.3% 21.9% 25.8% 15.6% 0.4%
571 217 110 153 67 24

100.0% 38.0% 19.3% 26.8% 11.7% 4.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強
を無料でみてくれる場所

あれば使ってみたい場所
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強
を無料でみてくれる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強
を無料でみてくれる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

291



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1202 986 836 412 77
100.0% 34.2% 28.1% 23.8% 11.7% 2.2%
1262 459 283 312 177 31
100.0% 36.4% 22.4% 24.7% 14.0% 2.5%
1132 416 343 237 120 16
100.0% 36.7% 30.3% 20.9% 10.6% 1.4%
1119 327 360 287 115 30
100.0% 29.2% 32.2% 25.6% 10.3% 2.7%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1202 986 836 412 77
100.0% 34.2% 28.1% 23.8% 11.7% 2.2%
496 157 154 102 65 18

100.0% 31.7% 31.0% 20.6% 13.1% 3.6%
2737 924 776 675 313 49
100.0% 33.8% 28.4% 24.7% 11.4% 1.8%

24 11 4 8 1 0
100.0% 45.8% 16.7% 33.3% 4.2% 0.0%
256 110 52 51 33 10

100.0% 43.0% 20.3% 19.9% 12.9% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1202 986 836 412 77
100.0% 34.2% 28.1% 23.8% 11.7% 2.2%
420 142 112 93 60 13

100.0% 33.8% 26.7% 22.1% 14.3% 3.1%
430 146 112 97 61 14

100.0% 34.0% 26.0% 22.6% 14.2% 3.3%
461 149 135 109 63 5

100.0% 32.3% 29.3% 23.6% 13.7% 1.1%
841 273 248 208 94 18

100.0% 32.5% 29.5% 24.7% 11.2% 2.1%
790 277 240 192 76 5

100.0% 35.1% 30.4% 24.3% 9.6% 0.6%
571 215 139 137 58 22

100.0% 37.7% 24.3% 24.0% 10.2% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あれば使ってみたい場所
⑤なんでも相談できる場所

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
⑤なんでも相談できる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
⑤なんでも相談できる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

不明

2251 1525 693 33
100.0% 67.7% 30.8% 1.5%
1132 744 371 17
100.0% 65.7% 32.8% 1.5%
1119 781 322 16
100.0% 69.8% 28.8% 1.4%

※中2、高2の子どもが回答

合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

不明

2251 1525 693 33
100.0% 67.7% 30.8% 1.5%
332 207 120 5

100.0% 62.3% 36.1% 1.5%
1755 1232 502 21
100.0% 70.2% 28.6% 1.2%

20 13 7 0
100.0% 65.0% 35.0% 0.0%
144 73 64 7

100.0% 50.7% 44.4% 4.9%
※中2、高2の子どもが回答

合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

不明

2251 1525 693 33
100.0% 67.7% 30.8% 1.5%
273 169 101 3

100.0% 61.9% 37.0% 1.1%
266 177 87 2

100.0% 66.5% 32.7% 0.8%
279 192 84 3

100.0% 68.8% 30.1% 1.1%
553 380 163 10

100.0% 68.7% 29.5% 1.8%
505 361 138 6

100.0% 71.5% 27.3% 1.2%
375 246 120 9

100.0% 65.6% 32.0% 2.4%
※中2、高2の子どもが回答

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活動への参加

部活動への参加

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活動への参加

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

293



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 130 55 73 138 248 49
100.0% 18.8% 7.9% 10.5% 19.9% 35.8% 7.1%
371 67 24 31 70 156 23

100.0% 18.1% 6.5% 8.4% 18.9% 42.0% 6.2%
322 63 31 42 68 92 26

100.0% 19.6% 9.6% 13.0% 21.1% 28.6% 8.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 130 55 73 138 248 49
100.0% 18.8% 7.9% 10.5% 19.9% 35.8% 7.1%
120 22 10 7 24 50 7

100.0% 18.3% 8.3% 5.8% 20.0% 41.7% 5.8%
502 90 43 56 106 170 37

100.0% 17.9% 8.6% 11.2% 21.1% 33.9% 7.4%
7 0 0 0 2 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%
64 18 2 10 6 23 5

100.0% 28.1% 3.1% 15.6% 9.4% 35.9% 7.8%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 130 55 73 138 248 49
100.0% 18.8% 7.9% 10.5% 19.9% 35.8% 7.1%
101 17 8 5 21 44 6

100.0% 16.8% 7.9% 5.0% 20.8% 43.6% 5.9%
87 14 4 11 21 33 4

100.0% 16.1% 4.6% 12.6% 24.1% 37.9% 4.6%
84 13 12 7 14 32 6

100.0% 15.5% 14.3% 8.3% 16.7% 38.1% 7.1%
163 27 15 13 40 55 13

100.0% 16.6% 9.2% 8.0% 24.5% 33.7% 8.0%
138 30 10 22 24 44 8

100.0% 21.7% 7.2% 15.9% 17.4% 31.9% 5.8%
120 29 6 15 18 40 12

100.0% 24.2% 5.0% 12.5% 15.0% 33.3% 10.0%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

部活に参加していない理由
①入りたい部がないから

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
①入りたい部がないから

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
①入りたい部がないから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

294



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 436 70 64 30 36 57
100.0% 62.9% 10.1% 9.2% 4.3% 5.2% 8.2%
371 237 43 30 17 19 25

100.0% 63.9% 11.6% 8.1% 4.6% 5.1% 6.7%
322 199 27 34 13 17 32

100.0% 61.8% 8.4% 10.6% 4.0% 5.3% 9.9%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 436 70 64 30 36 57
100.0% 62.9% 10.1% 9.2% 4.3% 5.2% 8.2%
120 68 14 11 9 9 9

100.0% 56.7% 11.7% 9.2% 7.5% 7.5% 7.5%
502 329 48 44 19 24 38

100.0% 65.5% 9.6% 8.8% 3.8% 4.8% 7.6%
7 6 0 0 0 0 1

100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
64 33 8 9 2 3 9

100.0% 51.6% 12.5% 14.1% 3.1% 4.7% 14.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 436 70 64 30 36 57
100.0% 62.9% 10.1% 9.2% 4.3% 5.2% 8.2%
101 58 13 6 10 7 7

100.0% 57.4% 12.9% 5.9% 9.9% 6.9% 6.9%
87 60 7 11 2 2 5

100.0% 69.0% 8.0% 12.6% 2.3% 2.3% 5.7%
84 53 8 9 4 4 6

100.0% 63.1% 9.5% 10.7% 4.8% 4.8% 7.1%
163 104 18 10 6 10 15

100.0% 63.8% 11.0% 6.1% 3.7% 6.1% 9.2%
138 97 9 12 4 8 8

100.0% 70.3% 6.5% 8.7% 2.9% 5.8% 5.8%
120 64 15 16 4 5 16

100.0% 53.3% 12.5% 13.3% 3.3% 4.2% 13.3%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
②家の事情（家族の世話、家事など）があるか
ら

部活に参加していない理由
②家の事情（家族の世話、家事など）があるか
ら

全体

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
②家の事情（家族の世話、家事など）があるか
ら

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

295



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 409 72 65 47 43 57
100.0% 59.0% 10.4% 9.4% 6.8% 6.2% 8.2%
371 226 37 36 26 20 26

100.0% 60.9% 10.0% 9.7% 7.0% 5.4% 7.0%
322 183 35 29 21 23 31

100.0% 56.8% 10.9% 9.0% 6.5% 7.1% 9.6%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 409 72 65 47 43 57
100.0% 59.0% 10.4% 9.4% 6.8% 6.2% 8.2%
120 63 14 8 13 14 8

100.0% 52.5% 11.7% 6.7% 10.8% 11.7% 6.7%
502 311 52 47 29 24 39

100.0% 62.0% 10.4% 9.4% 5.8% 4.8% 7.8%
7 5 1 0 0 0 1

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
64 30 5 10 5 5 9

100.0% 46.9% 7.8% 15.6% 7.8% 7.8% 14.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 409 72 65 47 43 57
100.0% 59.0% 10.4% 9.4% 6.8% 6.2% 8.2%
101 51 15 4 14 11 6

100.0% 50.5% 14.9% 4.0% 13.9% 10.9% 5.9%
87 56 8 10 5 3 5

100.0% 64.4% 9.2% 11.5% 5.7% 3.4% 5.7%
84 51 6 13 5 3 6

100.0% 60.7% 7.1% 15.5% 6.0% 3.6% 7.1%
163 92 20 13 11 12 15

100.0% 56.4% 12.3% 8.0% 6.7% 7.4% 9.2%
138 98 8 13 5 5 9

100.0% 71.0% 5.8% 9.4% 3.6% 3.6% 6.5%
120 61 15 12 7 9 16

100.0% 50.8% 12.5% 10.0% 5.8% 7.5% 13.3%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

部活に参加していない理由
③お金がかかるから

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
③お金がかかるから

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
③お金がかかるから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

296



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 442 77 68 30 18 58
100.0% 63.8% 11.1% 9.8% 4.3% 2.6% 8.4%
371 249 42 28 18 8 26

100.0% 67.1% 11.3% 7.5% 4.9% 2.2% 7.0%
322 193 35 40 12 10 32

100.0% 59.9% 10.9% 12.4% 3.7% 3.1% 9.9%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 442 77 68 30 18 58
100.0% 63.8% 11.1% 9.8% 4.3% 2.6% 8.4%
120 71 14 15 7 4 9

100.0% 59.2% 11.7% 12.5% 5.8% 3.3% 7.5%
502 328 57 46 20 12 39

100.0% 65.3% 11.4% 9.2% 4.0% 2.4% 7.8%
7 5 1 0 0 0 1

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
64 38 5 7 3 2 9

100.0% 59.4% 7.8% 10.9% 4.7% 3.1% 14.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 442 77 68 30 18 58
100.0% 63.8% 11.1% 9.8% 4.3% 2.6% 8.4%
101 58 21 8 6 1 7

100.0% 57.4% 20.8% 7.9% 5.9% 1.0% 6.9%
87 59 7 10 4 2 5

100.0% 67.8% 8.0% 11.5% 4.6% 2.3% 5.7%
84 51 10 11 5 1 6

100.0% 60.7% 11.9% 13.1% 6.0% 1.2% 7.1%
163 104 18 12 7 7 15

100.0% 63.8% 11.0% 7.4% 4.3% 4.3% 9.2%
138 97 11 13 5 3 9

100.0% 70.3% 8.0% 9.4% 3.6% 2.2% 6.5%
120 73 10 14 3 4 16

100.0% 60.8% 8.3% 11.7% 2.5% 3.3% 13.3%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
④家族の人の協力や参加が必要だから

部活に参加していない理由
④家族の人の協力や参加が必要だから

全体

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
④家族の人の協力や参加が必要だから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 407 69 72 43 38 64
100.0% 58.7% 10.0% 10.4% 6.2% 5.5% 9.2%
371 224 37 40 20 21 29

100.0% 60.4% 10.0% 10.8% 5.4% 5.7% 7.8%
322 183 32 32 23 17 35

100.0% 56.8% 9.9% 9.9% 7.1% 5.3% 10.9%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 407 69 72 43 38 64
100.0% 58.7% 10.0% 10.4% 6.2% 5.5% 9.2%
120 68 15 13 7 8 9

100.0% 56.7% 12.5% 10.8% 5.8% 6.7% 7.5%
502 296 50 51 32 29 44

100.0% 59.0% 10.0% 10.2% 6.4% 5.8% 8.8%
7 4 1 1 0 0 1

100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%
64 39 3 7 4 1 10

100.0% 60.9% 4.7% 10.9% 6.3% 1.6% 15.6%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 407 69 72 43 38 64
100.0% 58.7% 10.0% 10.4% 6.2% 5.5% 9.2%
101 62 15 8 5 5 6

100.0% 61.4% 14.9% 7.9% 5.0% 5.0% 5.9%
87 52 8 7 9 5 6

100.0% 59.8% 9.2% 8.0% 10.3% 5.7% 6.9%
84 49 8 12 3 4 8

100.0% 58.3% 9.5% 14.3% 3.6% 4.8% 9.5%
163 83 15 24 11 14 16

100.0% 50.9% 9.2% 14.7% 6.7% 8.6% 9.8%
138 92 13 12 4 7 10

100.0% 66.7% 9.4% 8.7% 2.9% 5.1% 7.2%
120 69 10 9 11 3 18

100.0% 57.5% 8.3% 7.5% 9.2% 2.5% 15.0%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

部活に参加していない理由
⑤一緒にはいる友達がいないから

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
⑤一緒にはいる友達がいないから

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
⑤一緒にはいる友達がいないから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2596 492 371 54
100.0% 73.9% 14.0% 10.6% 1.5%
1262 932 231 73 26
100.0% 73.9% 18.3% 5.8% 2.1%
1132 826 134 161 11
100.0% 73.0% 11.8% 14.2% 1.0%
1119 838 127 137 17
100.0% 74.9% 11.3% 12.2% 1.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2596 492 371 54
100.0% 73.9% 14.0% 10.6% 1.5%
496 383 69 37 7

100.0% 77.2% 13.9% 7.5% 1.4%
2737 2008 376 319 34
100.0% 73.4% 13.7% 11.7% 1.2%

24 19 2 1 2
100.0% 79.2% 8.3% 4.2% 8.3%
256 186 45 14 11

100.0% 72.7% 17.6% 5.5% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2596 492 371 54
100.0% 73.9% 14.0% 10.6% 1.5%
420 324 56 34 6

100.0% 77.1% 13.3% 8.1% 1.4%
430 342 46 33 9

100.0% 79.5% 10.7% 7.7% 2.1%
461 358 55 44 4

100.0% 77.7% 11.9% 9.5% 0.9%
841 601 130 96 14

100.0% 71.5% 15.5% 11.4% 1.7%
790 552 125 109 4

100.0% 69.9% 15.8% 13.8% 0.5%
571 419 80 55 17

100.0% 73.4% 14.0% 9.6% 3.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
①楽器演奏や合唱、演劇、絵
画、写真、書道など芸術文化活
動

全体

今年の夏休みにしたこと
①楽器演奏や合唱、演劇、絵
画、写真、書道など芸術文化活
動

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
①楽器演奏や合唱、演劇、絵
画、写真、書道など芸術文化活
動

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 1827 587 1050 49
100.0% 52.0% 16.7% 29.9% 1.4%
1262 633 309 299 21
100.0% 50.2% 24.5% 23.7% 1.7%
1132 560 149 410 13
100.0% 49.5% 13.2% 36.2% 1.1%

高校2年生 1119 634 129 341 15
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 1827 587 1050 49
100.0% 52.0% 16.7% 29.9% 1.4%
496 287 74 129 6

100.0% 57.9% 14.9% 26.0% 1.2%
2737 1398 463 844 32
100.0% 51.1% 16.9% 30.8% 1.2%

24 14 1 8 1
100.0% 58.3% 4.2% 33.3% 4.2%
256 128 49 69 10

100.0% 50.0% 19.1% 27.0% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 1827 587 1050 49
100.0% 52.0% 16.7% 29.9% 1.4%
420 230 70 113 7

100.0% 54.8% 16.7% 26.9% 1.7%
430 230 65 131 4

100.0% 53.5% 15.1% 30.5% 0.9%
461 241 69 146 5

100.0% 52.3% 15.0% 31.7% 1.1%
841 436 140 254 11

100.0% 51.8% 16.6% 30.2% 1.3%
790 388 145 253 4

100.0% 49.1% 18.4% 32.0% 0.5%
571 302 98 153 18

100.0% 52.9% 17.2% 26.8% 3.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今年の夏休みにしたこと
②学校のクラブ活動や学校外の
スポーツ教室などでスポーツ活
動を行うこと

全体

学年 小学5年生

中学2年生

今年の夏休みにしたこと
②学校のクラブ活動や学校外の
スポーツ教室などでスポーツ活
動を行うこと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
②学校のクラブ活動や学校外の
スポーツ教室などでスポーツ活
動を行うこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2345 841 272 55
100.0% 66.8% 23.9% 7.7% 1.6%
1262 702 399 139 22
100.0% 55.6% 31.6% 11.0% 1.7%
1132 792 252 76 12
100.0% 70.0% 22.3% 6.7% 1.1%
1119 851 190 57 21
100.0% 76.1% 17.0% 5.1% 1.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2345 841 272 55
100.0% 66.8% 23.9% 7.7% 1.6%
496 341 111 33 11

100.0% 68.8% 22.4% 6.7% 2.2%
2737 1826 659 219 33
100.0% 66.7% 24.1% 8.0% 1.2%

24 15 7 1 1
100.0% 62.5% 29.2% 4.2% 4.2%
256 163 64 19 10

100.0% 63.7% 25.0% 7.4% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2345 841 272 55
100.0% 66.8% 23.9% 7.7% 1.6%
420 284 96 32 8

100.0% 67.6% 22.9% 7.6% 1.9%
430 295 104 25 6

100.0% 68.6% 24.2% 5.8% 1.4%
461 307 116 33 5

100.0% 66.6% 25.2% 7.2% 1.1%
841 559 194 76 12

100.0% 66.5% 23.1% 9.0% 1.4%
790 514 207 62 7

100.0% 65.1% 26.2% 7.8% 0.9%
571 386 124 44 17

100.0% 67.6% 21.7% 7.7% 3.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
③登山、ハイキング、キャンプ
など自然の中で活動すること

全体

今年の夏休みにしたこと
③登山、ハイキング、キャンプ
など自然の中で活動すること

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
③登山、ハイキング、キャンプ
など自然の中で活動すること

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 3196 210 46 61
100.0% 91.0% 6.0% 1.3% 1.7%
1262 1086 124 27 25
100.0% 86.1% 9.8% 2.1% 2.0%
1132 1061 48 9 14
100.0% 93.7% 4.2% 0.8% 1.2%
1119 1049 38 10 22
100.0% 93.7% 3.4% 0.9% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 3196 210 46 61
100.0% 91.0% 6.0% 1.3% 1.7%
496 464 19 4 9

100.0% 93.5% 3.8% 0.8% 1.8%
2737 2482 177 40 38
100.0% 90.7% 6.5% 1.5% 1.4%

24 21 1 0 2
100.0% 87.5% 4.2% 0.0% 8.3%
256 229 13 2 12

100.0% 89.5% 5.1% 0.8% 4.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 3196 210 46 61
100.0% 91.0% 6.0% 1.3% 1.7%
420 392 17 4 7

100.0% 93.3% 4.0% 1.0% 1.7%
430 396 22 4 8

100.0% 92.1% 5.1% 0.9% 1.9%
461 422 30 5 4

100.0% 91.5% 6.5% 1.1% 0.9%
841 763 46 14 18

100.0% 90.7% 5.5% 1.7% 2.1%
790 705 67 13 5

100.0% 89.2% 8.5% 1.6% 0.6%
571 518 28 6 19

100.0% 90.7% 4.9% 1.1% 3.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今年の夏休みにしたこと
④科学教室、プログラミング教
室、工作教室、自然観察会など
体験学習を行うこと

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
④科学教室、プログラミング教
室、工作教室、自然観察会など
体験学習を行うこと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
④科学教室、プログラミング教
室、工作教室、自然観察会など
体験学習を行うこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2317 941 203 52
100.0% 66.0% 26.8% 5.8% 1.5%
1262 790 371 80 21
100.0% 62.6% 29.4% 6.3% 1.7%
1132 768 287 64 13
100.0% 67.8% 25.4% 5.7% 1.1%
1119 759 283 59 18
100.0% 67.8% 25.3% 5.3% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2317 941 203 52
100.0% 66.0% 26.8% 5.8% 1.5%
496 331 133 25 7

100.0% 66.7% 26.8% 5.0% 1.4%
2737 1810 730 163 34
100.0% 66.1% 26.7% 6.0% 1.2%

24 13 6 3 2
100.0% 54.2% 25.0% 12.5% 8.3%
256 163 72 12 9

100.0% 63.7% 28.1% 4.7% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2317 941 203 52
100.0% 66.0% 26.8% 5.8% 1.5%
420 284 103 27 6

100.0% 67.6% 24.5% 6.4% 1.4%
430 268 135 20 7

100.0% 62.3% 31.4% 4.7% 1.6%
461 320 111 26 4

100.0% 69.4% 24.1% 5.6% 0.9%
841 561 216 48 16

100.0% 66.7% 25.7% 5.7% 1.9%
790 500 235 51 4

100.0% 63.3% 29.7% 6.5% 0.5%
571 384 141 31 15

100.0% 67.3% 24.7% 5.4% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
⑤スポーツ観戦、テーマパー
ク、遊園地などレジャー施設で
遊ぶこと

今年の夏休みにしたこと
⑤スポーツ観戦、テーマパー
ク、遊園地などレジャー施設で
遊ぶこと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
⑤スポーツ観戦、テーマパー
ク、遊園地などレジャー施設で
遊ぶこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2065 1038 357 53
100.0% 58.8% 29.5% 10.2% 1.5%
1262 672 394 176 20
100.0% 53.2% 31.2% 13.9% 1.6%
1132 651 350 116 15
100.0% 57.5% 30.9% 10.2% 1.3%
1119 742 294 65 18
100.0% 66.3% 26.3% 5.8% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2065 1038 357 53
100.0% 58.8% 29.5% 10.2% 1.5%
496 320 127 39 10

100.0% 64.5% 25.6% 7.9% 2.0%
2737 1575 836 293 33
100.0% 57.5% 30.5% 10.7% 1.2%

24 17 3 3 1
100.0% 70.8% 12.5% 12.5% 4.2%
256 153 72 22 9

100.0% 59.8% 28.1% 8.6% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2065 1038 357 53
100.0% 58.8% 29.5% 10.2% 1.5%
420 259 114 39 8

100.0% 61.7% 27.1% 9.3% 1.9%
430 264 122 36 8

100.0% 61.4% 28.4% 8.4% 1.9%
461 284 119 56 2

100.0% 61.6% 25.8% 12.1% 0.4%
841 482 251 94 14

100.0% 57.3% 29.8% 11.2% 1.7%
790 425 269 91 5

100.0% 53.8% 34.1% 11.5% 0.6%
571 351 163 41 16

100.0% 61.5% 28.5% 7.2% 2.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今年の夏休みにしたこと
⑥祖父母宅への帰省旅行、国内
旅行、海外旅行など宿泊を伴う
旅行をすること

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
⑥祖父母宅への帰省旅行、国内
旅行、海外旅行など宿泊を伴う
旅行をすること

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
⑥祖父母宅への帰省旅行、国内
旅行、海外旅行など宿泊を伴う
旅行をすること

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

304



合計 親 きょうだ
い

祖父母な
ど

学校の
先生

同じ学
校の友
だち

同じ学校
ではない
友だち

スクー
ルカウ
ンセ
ラー、
スクー
ルソー
シャル
ワー
カーな
ど

その他
の大人
（学童
保育所
の人、
塾・習
い事の
先生、
地域の
人な
ど）

バイト
先の人

ネット
で知り
合った
人

その他
（1～10
以外の
人）

だれに
も相談
できな
い

だれに
も相談
したく
ない

不明

3513 2508 840 516 1271 2253 665 215 215 16 157 63 131 294 169
― 71.4% 23.9% 14.7% 36.2% 64.1% 18.9% 6.1% 6.1% 0.5% 4.5% 1.8% 3.7% 8.4% 4.8%
1262 968 317 276 571 739 94 92 83 0 29 18 52 89 95
― 76.7% 25.1% 21.9% 45.2% 58.6% 7.4% 7.3% 6.6% 0.0% 2.3% 1.4% 4.1% 7.1% 7.5%
1132 787 263 158 438 760 159 76 81 0 58 22 45 123 40
― 69.5% 23.2% 14.0% 38.7% 67.1% 14.0% 6.7% 7.2% 0.0% 5.1% 1.9% 4.0% 10.9% 3.5%
1119 753 260 82 262 754 412 47 51 16 70 23 34 82 34
― 67.3% 23.2% 7.3% 23.4% 67.4% 36.8% 4.2% 4.6% 1.4% 6.3% 2.1% 3.0% 7.3% 3.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 きょうだ
い

祖父母な
ど

学校の
先生

同じ学
校の友
だち

同じ学校
ではない
友だち

スクー
ルカウ
ンセ
ラー、
スクー
ルソー
シャル
ワー
カーな
ど

その他
の大人
（学童
保育所
の人、
塾・習
い事の
先生、
地域の
人な
ど）

バイト
先の人

ネット
で知り
合った
人

その他
（1～10
以外の
人）

だれに
も相談
できな
い

だれに
も相談
したく
ない

不明

3513 2508 840 516 1271 2253 665 215 215 16 157 63 131 294 169
― 71.4% 23.9% 14.7% 36.2% 64.1% 18.9% 6.1% 6.1% 0.5% 4.5% 1.8% 3.7% 8.4% 4.8%
496 332 103 76 174 304 99 26 22 7 32 14 27 53 15
― 66.9% 20.8% 15.3% 35.1% 61.3% 20.0% 5.2% 4.4% 1.4% 6.5% 2.8% 5.4% 10.7% 3.0%
2737 2000 671 391 1006 1788 520 171 172 7 115 45 91 211 129
― 73.1% 24.5% 14.3% 36.8% 65.3% 19.0% 6.2% 6.3% 0.3% 4.2% 1.6% 3.3% 7.7% 4.7%
24 16 6 6 6 18 3 0 0 0 0 0 1 1 2
― 66.7% 25.0% 25.0% 25.0% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3%
256 160 60 43 85 143 43 18 21 2 10 4 12 29 23
― 62.5% 23.4% 16.8% 33.2% 55.9% 16.8% 7.0% 8.2% 0.8% 3.9% 1.6% 4.7% 11.3% 9.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 きょうだ
い

祖父母な
ど

学校の
先生

同じ学
校の友
だち

同じ学校
ではない
友だち

スクー
ルカウ
ンセ
ラー、
スクー
ルソー
シャル
ワー
カーな
ど

その他
の大人
（学童
保育所
の人、
塾・習
い事の
先生、
地域の
人な
ど）

バイト
先の人

ネット
で知り
合った
人

その他
（1～10
以外の
人）

だれに
も相談
できな
い

だれに
も相談
したく
ない

不明

3513 2508 840 516 1271 2253 665 215 215 16 157 63 131 294 169
― 71.4% 23.9% 14.7% 36.2% 64.1% 18.9% 6.1% 6.1% 0.5% 4.5% 1.8% 3.7% 8.4% 4.8%
420 274 98 59 139 262 73 29 18 5 22 7 20 36 20
― 65.2% 23.3% 14.0% 33.1% 62.4% 17.4% 6.9% 4.3% 1.2% 5.2% 1.7% 4.8% 8.6% 4.8%
430 315 94 68 158 274 76 31 16 3 16 10 18 37 17
― 73.3% 21.9% 15.8% 36.7% 63.7% 17.7% 7.2% 3.7% 0.7% 3.7% 2.3% 4.2% 8.6% 4.0%
461 324 102 71 170 300 83 26 28 2 27 7 21 40 19
― 70.3% 22.1% 15.4% 36.9% 65.1% 18.0% 5.6% 6.1% 0.4% 5.9% 1.5% 4.6% 8.7% 4.1%
841 624 209 121 316 547 176 44 53 2 37 9 28 74 40
― 74.2% 24.9% 14.4% 37.6% 65.0% 20.9% 5.2% 6.3% 0.2% 4.4% 1.1% 3.3% 8.8% 4.8%
790 590 211 120 283 523 160 56 65 0 34 19 23 59 32
― 74.7% 26.7% 15.2% 35.8% 66.2% 20.3% 7.1% 8.2% 0.0% 4.3% 2.4% 2.9% 7.5% 4.1%
571 381 126 77 205 347 97 29 35 4 21 11 21 48 41
― 66.7% 22.1% 13.5% 35.9% 60.8% 17.0% 5.1% 6.1% 0.7% 3.7% 1.9% 3.7% 8.4% 7.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたに困っていることがあるときに相談できると思う人

あなたに困っていることがあるときに相談できると思う人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたに困っていることがあるときに相談できると思う人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

305



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 49 108 341 1202 1769 44
100.0% 1.4% 3.1% 9.7% 34.2% 50.4% 1.3%
1262 16 51 114 408 652 21
100.0% 1.3% 4.0% 9.0% 32.3% 51.7% 1.7%
1132 20 26 116 390 569 11
100.0% 1.8% 2.3% 10.2% 34.5% 50.3% 1.0%
1119 13 31 111 404 548 12
100.0% 1.2% 2.8% 9.9% 36.1% 49.0% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 49 108 341 1202 1769 44
100.0% 1.4% 3.1% 9.7% 34.2% 50.4% 1.3%
496 7 23 63 160 236 7

100.0% 1.4% 4.6% 12.7% 32.3% 47.6% 1.4%
2737 33 71 247 950 1406 30
100.0% 1.2% 2.6% 9.0% 34.7% 51.4% 1.1%

24 1 0 4 4 15 0
100.0% 4.2% 0.0% 16.7% 16.7% 62.5% 0.0%
256 8 14 27 88 112 7

100.0% 3.1% 5.5% 10.5% 34.4% 43.8% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 49 108 341 1202 1769 44
100.0% 1.4% 3.1% 9.7% 34.2% 50.4% 1.3%
420 7 20 45 142 198 8

100.0% 1.7% 4.8% 10.7% 33.8% 47.1% 1.9%
430 7 10 48 153 209 3

100.0% 1.6% 2.3% 11.2% 35.6% 48.6% 0.7%
461 7 17 53 156 223 5

100.0% 1.5% 3.7% 11.5% 33.8% 48.4% 1.1%
841 10 19 75 303 424 10

100.0% 1.2% 2.3% 8.9% 36.0% 50.4% 1.2%
790 7 19 57 264 439 4

100.0% 0.9% 2.4% 7.2% 33.4% 55.6% 0.5%
571 11 23 63 184 276 14

100.0% 1.9% 4.0% 11.0% 32.2% 48.3% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの親について
①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

306



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 94 180 583 1275 1340 41
100.0% 2.7% 5.1% 16.6% 36.3% 38.1% 1.2%
1262 30 52 154 434 575 17
100.0% 2.4% 4.1% 12.2% 34.4% 45.6% 1.3%
1132 34 68 228 389 400 13
100.0% 3.0% 6.0% 20.1% 34.4% 35.3% 1.1%
1119 30 60 201 452 365 11
100.0% 2.7% 5.4% 18.0% 40.4% 32.6% 1.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 94 180 583 1275 1340 41
100.0% 2.7% 5.1% 16.6% 36.3% 38.1% 1.2%
496 15 33 96 158 189 5

100.0% 3.0% 6.7% 19.4% 31.9% 38.1% 1.0%
2737 66 127 442 1019 1055 28
100.0% 2.4% 4.6% 16.1% 37.2% 38.5% 1.0%

24 1 1 4 8 10 0
100.0% 4.2% 4.2% 16.7% 33.3% 41.7% 0.0%
256 12 19 41 90 86 8

100.0% 4.7% 7.4% 16.0% 35.2% 33.6% 3.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 94 180 583 1275 1340 41
100.0% 2.7% 5.1% 16.6% 36.3% 38.1% 1.2%
420 14 26 83 151 139 7

100.0% 3.3% 6.2% 19.8% 36.0% 33.1% 1.7%
430 15 14 85 161 152 3

100.0% 3.5% 3.3% 19.8% 37.4% 35.3% 0.7%
461 10 32 75 144 195 5

100.0% 2.2% 6.9% 16.3% 31.2% 42.3% 1.1%
841 17 33 144 313 328 6

100.0% 2.0% 3.9% 17.1% 37.2% 39.0% 0.7%
790 19 38 115 293 319 6

100.0% 2.4% 4.8% 14.6% 37.1% 40.4% 0.8%
571 19 37 81 213 207 14

100.0% 3.3% 6.5% 14.2% 37.3% 36.3% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
②親は私の気持ちを分かってくれる

あなたの親について
②親は私の気持ちを分かってくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
②親は私の気持ちを分かってくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

307



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 78 153 463 1078 1684 57
100.0% 2.2% 4.4% 13.2% 30.7% 47.9% 1.6%
1262 30 55 152 338 660 27
100.0% 2.4% 4.4% 12.0% 26.8% 52.3% 2.1%
1132 26 51 159 343 537 16
100.0% 2.3% 4.5% 14.0% 30.3% 47.4% 1.4%
1119 22 47 152 397 487 14
100.0% 2.0% 4.2% 13.6% 35.5% 43.5% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 78 153 463 1078 1684 57
100.0% 2.2% 4.4% 13.2% 30.7% 47.9% 1.6%
496 15 25 77 147 226 6

100.0% 3.0% 5.0% 15.5% 29.6% 45.6% 1.2%
2737 50 109 353 849 1336 40
100.0% 1.8% 4.0% 12.9% 31.0% 48.8% 1.5%

24 2 1 3 5 13 0
100.0% 8.3% 4.2% 12.5% 20.8% 54.2% 0.0%
256 11 18 30 77 109 11

100.0% 4.3% 7.0% 11.7% 30.1% 42.6% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 78 153 463 1078 1684 57
100.0% 2.2% 4.4% 13.2% 30.7% 47.9% 1.6%
420 13 17 74 134 175 7

100.0% 3.1% 4.0% 17.6% 31.9% 41.7% 1.7%
430 13 16 62 132 202 5

100.0% 3.0% 3.7% 14.4% 30.7% 47.0% 1.2%
461 12 28 66 143 207 5

100.0% 2.6% 6.1% 14.3% 31.0% 44.9% 1.1%
841 12 32 104 254 425 14

100.0% 1.4% 3.8% 12.4% 30.2% 50.5% 1.7%
790 13 29 92 237 412 7

100.0% 1.6% 3.7% 11.6% 30.0% 52.2% 0.9%
571 15 31 65 178 263 19

100.0% 2.6% 5.4% 11.4% 31.2% 46.1% 3.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの親について
③困っているときに親は励ましてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
③困っているときに親は励ましてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
③困っているときに親は励ましてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

308



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 82 186 408 1068 1712 57
100.0% 2.3% 5.3% 11.6% 30.4% 48.7% 1.6%
1262 26 62 116 345 687 26
100.0% 2.1% 4.9% 9.2% 27.3% 54.4% 2.1%
1132 21 62 133 360 539 17
100.0% 1.9% 5.5% 11.7% 31.8% 47.6% 1.5%
1119 35 62 159 363 486 14
100.0% 3.1% 5.5% 14.2% 32.4% 43.4% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 82 186 408 1068 1712 57
100.0% 2.3% 5.3% 11.6% 30.4% 48.7% 1.6%
496 16 32 70 155 214 9

100.0% 3.2% 6.5% 14.1% 31.3% 43.1% 1.8%
2737 53 138 315 821 1371 39
100.0% 1.9% 5.0% 11.5% 30.0% 50.1% 1.4%

24 2 2 2 6 12 0
100.0% 8.3% 8.3% 8.3% 25.0% 50.0% 0.0%
256 11 14 21 86 115 9

100.0% 4.3% 5.5% 8.2% 33.6% 44.9% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 82 186 408 1068 1712 57
100.0% 2.3% 5.3% 11.6% 30.4% 48.7% 1.6%
420 15 23 67 115 191 9

100.0% 3.6% 5.5% 16.0% 27.4% 45.5% 2.1%
430 9 26 60 133 199 3

100.0% 2.1% 6.0% 14.0% 30.9% 46.3% 0.7%
461 11 24 53 151 217 5

100.0% 2.4% 5.2% 11.5% 32.8% 47.1% 1.1%
841 12 50 100 258 409 12

100.0% 1.4% 5.9% 11.9% 30.7% 48.6% 1.4%
790 17 35 75 239 412 12

100.0% 2.2% 4.4% 9.5% 30.3% 52.2% 1.5%
571 18 28 53 172 284 16

100.0% 3.2% 4.9% 9.3% 30.1% 49.7% 2.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
④親は私の興味や日常の活動について知ってい
る

あなたの親について
④親は私の興味や日常の活動について知ってい
る

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
④親は私の興味や日常の活動について知ってい
る

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

309



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 172 325 577 1117 1250 72
100.0% 4.9% 9.3% 16.4% 31.8% 35.6% 2.0%
1262 56 116 205 400 449 36
100.0% 4.4% 9.2% 16.2% 31.7% 35.6% 2.9%
1132 59 113 181 349 409 21
100.0% 5.2% 10.0% 16.0% 30.8% 36.1% 1.9%
1119 57 96 191 368 392 15
100.0% 5.1% 8.6% 17.1% 32.9% 35.0% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 172 325 577 1117 1250 72
100.0% 4.9% 9.3% 16.4% 31.8% 35.6% 2.0%
496 34 49 87 150 163 13

100.0% 6.9% 9.9% 17.5% 30.2% 32.9% 2.6%
2737 115 251 453 889 981 48
100.0% 4.2% 9.2% 16.6% 32.5% 35.8% 1.8%

24 5 0 4 4 11 0
100.0% 20.8% 0.0% 16.7% 16.7% 45.8% 0.0%
256 18 25 33 74 95 11

100.0% 7.0% 9.8% 12.9% 28.9% 37.1% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 172 325 577 1117 1250 72
100.0% 4.9% 9.3% 16.4% 31.8% 35.6% 2.0%
420 30 30 82 127 138 13

100.0% 7.1% 7.1% 19.5% 30.2% 32.9% 3.1%
430 15 48 77 142 142 6

100.0% 3.5% 11.2% 17.9% 33.0% 33.0% 1.4%
461 26 51 69 160 150 5

100.0% 5.6% 11.1% 15.0% 34.7% 32.5% 1.1%
841 36 76 141 263 307 18

100.0% 4.3% 9.0% 16.8% 31.3% 36.5% 2.1%
790 30 75 119 253 303 10

100.0% 3.8% 9.5% 15.1% 32.0% 38.4% 1.3%
571 35 45 89 172 210 20

100.0% 6.1% 7.9% 15.6% 30.1% 36.8% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの親について
⑤ふだんの活動について親は私と話し合う

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
⑤ふだんの活動について親は私と話し合う

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
⑤ふだんの活動について親は私と話し合う

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

310



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 203 377 974 1816 43
100.0% 2.8% 5.8% 10.7% 27.7% 51.7% 1.2%
1262 39 67 121 283 732 20
100.0% 3.1% 5.3% 9.6% 22.4% 58.0% 1.6%
1132 36 64 110 307 604 11
100.0% 3.2% 5.7% 9.7% 27.1% 53.4% 1.0%
1119 25 72 146 384 480 12
100.0% 2.2% 6.4% 13.0% 34.3% 42.9% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 203 377 974 1816 43
100.0% 2.8% 5.8% 10.7% 27.7% 51.7% 1.2%
496 25 35 67 131 235 3

100.0% 5.0% 7.1% 13.5% 26.4% 47.4% 0.6%
2737 66 147 268 772 1453 31
100.0% 2.4% 5.4% 9.8% 28.2% 53.1% 1.1%

24 1 0 5 2 16 0
100.0% 4.2% 0.0% 20.8% 8.3% 66.7% 0.0%
256 8 21 37 69 112 9

100.0% 3.1% 8.2% 14.5% 27.0% 43.8% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 203 377 974 1816 43
100.0% 2.8% 5.8% 10.7% 27.7% 51.7% 1.2%
420 17 36 55 95 212 5

100.0% 4.0% 8.6% 13.1% 22.6% 50.5% 1.2%
430 11 26 43 139 208 3

100.0% 2.6% 6.0% 10.0% 32.3% 48.4% 0.7%
461 13 19 54 132 240 3

100.0% 2.8% 4.1% 11.7% 28.6% 52.1% 0.7%
841 23 44 81 249 436 8

100.0% 2.7% 5.2% 9.6% 29.6% 51.8% 1.0%
790 15 44 72 213 437 9

100.0% 1.9% 5.6% 9.1% 27.0% 55.3% 1.1%
571 21 34 72 146 283 15

100.0% 3.7% 6.0% 12.6% 25.6% 49.6% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か
を知っている

あなたの親について
⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か
を知っている

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か
を知っている

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

311



合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2714 418 119 227 35
100.0% 77.3% 11.9% 3.4% 6.5% 1.0%
1262 1052 111 35 51 13
100.0% 83.4% 8.8% 2.8% 4.0% 1.0%
1132 856 167 38 61 10
100.0% 75.6% 14.8% 3.4% 5.4% 0.9%
1119 806 140 46 115 12
100.0% 72.0% 12.5% 4.1% 10.3% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2714 418 119 227 35
100.0% 77.3% 11.9% 3.4% 6.5% 1.0%
496 328 78 27 57 6

100.0% 66.1% 15.7% 5.4% 11.5% 1.2%
2737 2185 307 78 141 26
100.0% 79.8% 11.2% 2.8% 5.2% 0.9%

24 18 2 2 2 0
100.0% 75.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0%
256 183 31 12 27 3

100.0% 71.5% 12.1% 4.7% 10.5% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2714 418 119 227 35
100.0% 77.3% 11.9% 3.4% 6.5% 1.0%
420 303 52 18 40 7

100.0% 72.1% 12.4% 4.3% 9.5% 1.7%
430 317 59 15 34 5

100.0% 73.7% 13.7% 3.5% 7.9% 1.2%
461 353 64 10 28 6

100.0% 76.6% 13.9% 2.2% 6.1% 1.3%
841 678 89 24 46 4

100.0% 80.6% 10.6% 2.9% 5.5% 0.5%
790 635 94 22 33 6

100.0% 80.4% 11.9% 2.8% 4.2% 0.8%
571 428 60 30 46 7

100.0% 75.0% 10.5% 5.3% 8.1% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

週にどのくらい食事をしているか。
①朝食

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

週にどのくらい食事をしているか。
①朝食

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

週にどのくらい食事をしているか。
①朝食

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

312



合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 3302 123 32 16 40
100.0% 94.0% 3.5% 0.9% 0.5% 1.1%
1262 1203 32 7 6 14
100.0% 95.3% 2.5% 0.6% 0.5% 1.1%
1132 1068 40 6 4 14
100.0% 94.3% 3.5% 0.5% 0.4% 1.2%
1119 1031 51 19 6 12
100.0% 92.1% 4.6% 1.7% 0.5% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 3302 123 32 16 40
100.0% 94.0% 3.5% 0.9% 0.5% 1.1%
496 446 32 8 4 6

100.0% 89.9% 6.5% 1.6% 0.8% 1.2%
2737 2602 73 21 11 30
100.0% 95.1% 2.7% 0.8% 0.4% 1.1%

24 21 2 0 0 1
100.0% 87.5% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2%
256 233 16 3 1 3

100.0% 91.0% 6.3% 1.2% 0.4% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 3302 123 32 16 40
100.0% 94.0% 3.5% 0.9% 0.5% 1.1%
420 386 19 8 0 7

100.0% 91.9% 4.5% 1.9% 0.0% 1.7%
430 404 17 3 2 4

100.0% 94.0% 4.0% 0.7% 0.5% 0.9%
461 427 22 4 2 6

100.0% 92.6% 4.8% 0.9% 0.4% 1.3%
841 800 21 6 5 9

100.0% 95.1% 2.5% 0.7% 0.6% 1.1%
790 752 24 3 3 8

100.0% 95.2% 3.0% 0.4% 0.4% 1.0%
571 533 20 8 4 6

100.0% 93.3% 3.5% 1.4% 0.7% 1.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

週にどのくらい食事をしているか。
②夕食

週にどのくらい食事をしているか。
②夕食

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

週にどのくらい食事をしているか。
②夕食

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

313



合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2799 407 191 72 44
100.0% 79.7% 11.6% 5.4% 2.0% 1.3%
1262 1102 103 32 10 15
100.0% 87.3% 8.2% 2.5% 0.8% 1.2%
1132 870 153 67 26 16
100.0% 76.9% 13.5% 5.9% 2.3% 1.4%
1119 827 151 92 36 13
100.0% 73.9% 13.5% 8.2% 3.2% 1.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2799 407 191 72 44
100.0% 79.7% 11.6% 5.4% 2.0% 1.3%
496 354 73 36 26 7

100.0% 71.4% 14.7% 7.3% 5.2% 1.4%
2737 2227 304 135 38 33
100.0% 81.4% 11.1% 4.9% 1.4% 1.2%

24 17 3 2 1 1
100.0% 70.8% 12.5% 8.3% 4.2% 4.2%
256 201 27 18 7 3

100.0% 78.5% 10.5% 7.0% 2.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2799 407 191 72 44
100.0% 79.7% 11.6% 5.4% 2.0% 1.3%
420 310 58 31 14 7

100.0% 73.8% 13.8% 7.4% 3.3% 1.7%
430 339 50 21 15 5

100.0% 78.8% 11.6% 4.9% 3.5% 1.2%
461 362 61 27 4 7

100.0% 78.5% 13.2% 5.9% 0.9% 1.5%
841 674 103 38 16 10

100.0% 80.1% 12.2% 4.5% 1.9% 1.2%
790 652 84 38 7 9

100.0% 82.5% 10.6% 4.8% 0.9% 1.1%
571 462 51 36 16 6

100.0% 80.9% 8.9% 6.3% 2.8% 1.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

週にどのくらい食事をしているか。
③夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

週にどのくらい食事をしているか。
③夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

週にどのくらい食事をしているか。
③夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

314



合計 よい まあよ
い

ふつう あまり
よくな
い

よくな
い

不明

3513 1540 769 831 271 62 40
100.0% 43.8% 21.9% 23.7% 7.7% 1.8% 1.1%
1262 671 224 270 66 17 14
100.0% 53.2% 17.7% 21.4% 5.2% 1.3% 1.1%
1132 452 266 292 90 20 12
100.0% 39.9% 23.5% 25.8% 8.0% 1.8% 1.1%
1119 417 279 269 115 25 14
100.0% 37.3% 24.9% 24.0% 10.3% 2.2% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よい まあよ
い

ふつう あまり
よくな
い

よくな
い

不明

3513 1540 769 831 271 62 40
100.0% 43.8% 21.9% 23.7% 7.7% 1.8% 1.1%
496 183 111 132 53 12 5

100.0% 36.9% 22.4% 26.6% 10.7% 2.4% 1.0%
2737 1231 606 636 190 42 32
100.0% 45.0% 22.1% 23.2% 6.9% 1.5% 1.2%

24 9 5 3 6 1 0
100.0% 37.5% 20.8% 12.5% 25.0% 4.2% 0.0%
256 117 47 60 22 7 3

100.0% 45.7% 18.4% 23.4% 8.6% 2.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よい まあよ
い

ふつう あまり
よくな
い

よくな
い

不明

3513 1540 769 831 271 62 40
100.0% 43.8% 21.9% 23.7% 7.7% 1.8% 1.1%
420 167 88 111 39 7 8

100.0% 39.8% 21.0% 26.4% 9.3% 1.7% 1.9%
430 189 90 110 33 5 3

100.0% 44.0% 20.9% 25.6% 7.7% 1.2% 0.7%
461 194 91 126 33 11 6

100.0% 42.1% 19.7% 27.3% 7.2% 2.4% 1.3%
841 364 194 201 64 12 6

100.0% 43.3% 23.1% 23.9% 7.6% 1.4% 0.7%
790 372 181 164 51 13 9

100.0% 47.1% 22.9% 20.8% 6.5% 1.6% 1.1%
571 254 125 119 51 14 8

100.0% 44.5% 21.9% 20.8% 8.9% 2.5% 1.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態

現在の健康状態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

315



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1278 917 986 265 67
100.0% 36.4% 26.1% 28.1% 7.5% 1.9%
1262 596 322 257 57 30
100.0% 47.2% 25.5% 20.4% 4.5% 2.4%
1132 399 300 316 99 18
100.0% 35.2% 26.5% 27.9% 8.7% 1.6%
1119 283 295 413 109 19
100.0% 25.3% 26.4% 36.9% 9.7% 1.7%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1278 917 986 265 67
100.0% 36.4% 26.1% 28.1% 7.5% 1.9%
496 164 124 157 40 11

100.0% 33.1% 25.0% 31.7% 8.1% 2.2%
2737 1008 727 760 193 49
100.0% 36.8% 26.6% 27.8% 7.1% 1.8%

24 9 4 7 4 0
100.0% 37.5% 16.7% 29.2% 16.7% 0.0%
256 97 62 62 28 7

100.0% 37.9% 24.2% 24.2% 10.9% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1278 917 986 265 67
100.0% 36.4% 26.1% 28.1% 7.5% 1.9%
420 140 98 138 32 12

100.0% 33.3% 23.3% 32.9% 7.6% 2.9%
430 147 116 131 25 11

100.0% 34.2% 27.0% 30.5% 5.8% 2.6%
461 150 129 136 40 6

100.0% 32.5% 28.0% 29.5% 8.7% 1.3%
841 312 238 218 62 11

100.0% 37.1% 28.3% 25.9% 7.4% 1.3%
790 307 206 211 54 12

100.0% 38.9% 26.1% 26.7% 6.8% 1.5%
571 222 130 152 52 15

100.0% 38.9% 22.8% 26.6% 9.1% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
①何となく気分が悪い

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
①何となく気分が悪い

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
①何となく気分が悪い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

316



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 980 840 990 639 64
100.0% 27.9% 23.9% 28.2% 18.2% 1.8%
1262 479 336 279 139 29
100.0% 38.0% 26.6% 22.1% 11.0% 2.3%
1132 297 288 317 215 15
100.0% 26.2% 25.4% 28.0% 19.0% 1.3%
1119 204 216 394 285 20
100.0% 18.2% 19.3% 35.2% 25.5% 1.8%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 980 840 990 639 64
100.0% 27.9% 23.9% 28.2% 18.2% 1.8%
496 122 110 146 108 10

100.0% 24.6% 22.2% 29.4% 21.8% 2.0%
2737 774 670 775 469 49
100.0% 28.3% 24.5% 28.3% 17.1% 1.8%

24 7 5 6 6 0
100.0% 29.2% 20.8% 25.0% 25.0% 0.0%
256 77 55 63 56 5

100.0% 30.1% 21.5% 24.6% 21.9% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 980 840 990 639 64
100.0% 27.9% 23.9% 28.2% 18.2% 1.8%
420 111 75 127 95 12

100.0% 26.4% 17.9% 30.2% 22.6% 2.9%
430 109 107 124 82 8

100.0% 25.3% 24.9% 28.8% 19.1% 1.9%
461 114 126 132 82 7

100.0% 24.7% 27.3% 28.6% 17.8% 1.5%
841 245 214 227 144 11

100.0% 29.1% 25.4% 27.0% 17.1% 1.3%
790 229 201 221 128 11

100.0% 29.0% 25.4% 28.0% 16.2% 1.4%
571 172 117 159 108 15

100.0% 30.1% 20.5% 27.8% 18.9% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
②すぐに疲れてしまう

現在の健康状態
②すぐに疲れてしまう

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
②すぐに疲れてしまう

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

317



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1594 878 671 296 74
100.0% 45.4% 25.0% 19.1% 8.4% 2.1%
1262 751 259 173 47 32
100.0% 59.5% 20.5% 13.7% 3.7% 2.5%
1132 500 285 225 102 20
100.0% 44.2% 25.2% 19.9% 9.0% 1.8%
1119 343 334 273 147 22
100.0% 30.7% 29.8% 24.4% 13.1% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1594 878 671 296 74
100.0% 45.4% 25.0% 19.1% 8.4% 2.1%
496 215 123 99 49 10

100.0% 43.3% 24.8% 20.0% 9.9% 2.0%
2737 1245 686 533 220 53
100.0% 45.5% 25.1% 19.5% 8.0% 1.9%

24 12 4 4 4 0
100.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%
256 122 65 35 23 11

100.0% 47.7% 25.4% 13.7% 9.0% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1594 878 671 296 74
100.0% 45.4% 25.0% 19.1% 8.4% 2.1%
420 181 92 85 49 13

100.0% 43.1% 21.9% 20.2% 11.7% 3.1%
430 188 111 83 37 11

100.0% 43.7% 25.8% 19.3% 8.6% 2.6%
461 210 120 95 30 6

100.0% 45.6% 26.0% 20.6% 6.5% 1.3%
841 369 221 171 68 12

100.0% 43.9% 26.3% 20.3% 8.1% 1.4%
790 381 192 143 62 12

100.0% 48.2% 24.3% 18.1% 7.8% 1.5%
571 265 142 94 50 20

100.0% 46.4% 24.9% 16.5% 8.8% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
③頭が重い

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
③頭が重い

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
③頭が重い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

318



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2162 788 354 138 71
100.0% 61.5% 22.4% 10.1% 3.9% 2.0%
1262 932 202 73 26 29
100.0% 73.9% 16.0% 5.8% 2.1% 2.3%
1132 696 250 117 49 20
100.0% 61.5% 22.1% 10.3% 4.3% 1.8%
1119 534 336 164 63 22
100.0% 47.7% 30.0% 14.7% 5.6% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2162 788 354 138 71
100.0% 61.5% 22.4% 10.1% 3.9% 2.0%
496 288 112 64 22 10

100.0% 58.1% 22.6% 12.9% 4.4% 2.0%
2737 1697 624 260 102 54
100.0% 62.0% 22.8% 9.5% 3.7% 2.0%

24 16 4 1 3 0
100.0% 66.7% 16.7% 4.2% 12.5% 0.0%
256 161 48 29 11 7

100.0% 62.9% 18.8% 11.3% 4.3% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2162 788 354 138 71
100.0% 61.5% 22.4% 10.1% 3.9% 2.0%
420 234 101 51 23 11

100.0% 55.7% 24.0% 12.1% 5.5% 2.6%
430 260 97 47 16 10

100.0% 60.5% 22.6% 10.9% 3.7% 2.3%
461 293 106 41 14 7

100.0% 63.6% 23.0% 8.9% 3.0% 1.5%
841 512 186 94 34 15

100.0% 60.9% 22.1% 11.2% 4.0% 1.8%
790 515 172 67 24 12

100.0% 65.2% 21.8% 8.5% 3.0% 1.5%
571 348 126 54 27 16

100.0% 60.9% 22.1% 9.5% 4.7% 2.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
④胃が重く感じたり、吐き気がする

現在の健康状態
④胃が重く感じたり、吐き気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
④胃が重く感じたり、吐き気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

319



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1583 617 760 484 69
100.0% 45.1% 17.6% 21.6% 13.8% 2.0%
1262 876 181 130 47 28
100.0% 69.4% 14.3% 10.3% 3.7% 2.2%
1132 405 197 285 226 19
100.0% 35.8% 17.4% 25.2% 20.0% 1.7%
1119 302 239 345 211 22
100.0% 27.0% 21.4% 30.8% 18.9% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1583 617 760 484 69
100.0% 45.1% 17.6% 21.6% 13.8% 2.0%
496 188 89 126 81 12

100.0% 37.9% 17.9% 25.4% 16.3% 2.4%
2737 1258 476 584 367 52
100.0% 46.0% 17.4% 21.3% 13.4% 1.9%

24 9 5 4 6 0
100.0% 37.5% 20.8% 16.7% 25.0% 0.0%
256 128 47 46 30 5

100.0% 50.0% 18.4% 18.0% 11.7% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1583 617 760 484 69
100.0% 45.1% 17.6% 21.6% 13.8% 2.0%
420 172 74 94 67 13

100.0% 41.0% 17.6% 22.4% 16.0% 3.1%
430 193 69 97 61 10

100.0% 44.9% 16.0% 22.6% 14.2% 2.3%
461 221 84 85 64 7

100.0% 47.9% 18.2% 18.4% 13.9% 1.5%
841 362 158 192 115 14

100.0% 43.0% 18.8% 22.8% 13.7% 1.7%
790 370 132 179 96 13

100.0% 46.8% 16.7% 22.7% 12.2% 1.6%
571 265 100 113 81 12

100.0% 46.4% 17.5% 19.8% 14.2% 2.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
⑤立ち上がるときにめまいがする

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑤立ち上がるときにめまいがする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑤立ち上がるときにめまいがする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

320



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1047 794 1045 553 74
100.0% 29.8% 22.6% 29.7% 15.7% 2.1%
1262 443 263 367 154 35
100.0% 35.1% 20.8% 29.1% 12.2% 2.8%
1132 332 252 330 201 17
100.0% 29.3% 22.3% 29.2% 17.8% 1.5%
1119 272 279 348 198 22
100.0% 24.3% 24.9% 31.1% 17.7% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1047 794 1045 553 74
100.0% 29.8% 22.6% 29.7% 15.7% 2.1%
496 138 103 154 90 11

100.0% 27.8% 20.8% 31.0% 18.1% 2.2%
2737 836 610 811 424 56
100.0% 30.5% 22.3% 29.6% 15.5% 2.0%

24 6 9 5 4 0
100.0% 25.0% 37.5% 20.8% 16.7% 0.0%
256 67 72 75 35 7

100.0% 26.2% 28.1% 29.3% 13.7% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1047 794 1045 553 74
100.0% 29.8% 22.6% 29.7% 15.7% 2.1%
420 112 84 135 79 10

100.0% 26.7% 20.0% 32.1% 18.8% 2.4%
430 124 90 138 66 12

100.0% 28.8% 20.9% 32.1% 15.3% 2.8%
461 131 108 145 70 7

100.0% 28.4% 23.4% 31.5% 15.2% 1.5%
841 272 188 232 133 16

100.0% 32.3% 22.4% 27.6% 15.8% 1.9%
790 244 180 231 120 15

100.0% 30.9% 22.8% 29.2% 15.2% 1.9%
571 164 144 164 85 14

100.0% 28.7% 25.2% 28.7% 14.9% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑥お腹が痛くなる

現在の健康状態
⑥お腹が痛くなる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑥お腹が痛くなる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2060 773 451 151 78
100.0% 58.6% 22.0% 12.8% 4.3% 2.2%
1262 884 209 101 34 34
100.0% 70.0% 16.6% 8.0% 2.7% 2.7%
1132 657 233 162 58 22
100.0% 58.0% 20.6% 14.3% 5.1% 1.9%
1119 519 331 188 59 22
100.0% 46.4% 29.6% 16.8% 5.3% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2060 773 451 151 78
100.0% 58.6% 22.0% 12.8% 4.3% 2.2%
496 271 112 80 22 11

100.0% 54.6% 22.6% 16.1% 4.4% 2.2%
2737 1622 600 337 119 59
100.0% 59.3% 21.9% 12.3% 4.3% 2.2%

24 13 6 4 1 0
100.0% 54.2% 25.0% 16.7% 4.2% 0.0%
256 154 55 30 9 8

100.0% 60.2% 21.5% 11.7% 3.5% 3.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2060 773 451 151 78
100.0% 58.6% 22.0% 12.8% 4.3% 2.2%
420 224 97 59 26 14

100.0% 53.3% 23.1% 14.0% 6.2% 3.3%
430 246 99 57 16 12

100.0% 57.2% 23.0% 13.3% 3.7% 2.8%
461 267 108 61 18 7

100.0% 57.9% 23.4% 13.2% 3.9% 1.5%
841 497 188 104 35 17

100.0% 59.1% 22.4% 12.4% 4.2% 2.0%
790 491 159 101 26 13

100.0% 62.2% 20.1% 12.8% 3.3% 1.6%
571 335 122 69 30 15

100.0% 58.7% 21.4% 12.1% 5.3% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
⑦頭が痛くてたまらない

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑦頭が痛くてたまらない

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑦頭が痛くてたまらない

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

322



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2201 867 273 108 64
100.0% 62.7% 24.7% 7.8% 3.1% 1.8%
1262 822 303 78 31 28
100.0% 65.1% 24.0% 6.2% 2.5% 2.2%
1132 758 232 88 39 15
100.0% 67.0% 20.5% 7.8% 3.4% 1.3%
1119 621 332 107 38 21
100.0% 55.5% 29.7% 9.6% 3.4% 1.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2201 867 273 108 64
100.0% 62.7% 24.7% 7.8% 3.1% 1.8%
496 301 135 38 13 9

100.0% 60.7% 27.2% 7.7% 2.6% 1.8%
2737 1728 664 210 87 48
100.0% 63.1% 24.3% 7.7% 3.2% 1.8%

24 15 4 4 1 0
100.0% 62.5% 16.7% 16.7% 4.2% 0.0%
256 157 64 21 7 7

100.0% 61.3% 25.0% 8.2% 2.7% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2201 867 273 108 64
100.0% 62.7% 24.7% 7.8% 3.1% 1.8%
420 251 107 33 17 12

100.0% 59.8% 25.5% 7.9% 4.0% 2.9%
430 253 110 41 17 9

100.0% 58.8% 25.6% 9.5% 4.0% 2.1%
461 282 124 36 14 5

100.0% 61.2% 26.9% 7.8% 3.0% 1.1%
841 523 216 62 28 12

100.0% 62.2% 25.7% 7.4% 3.3% 1.4%
790 537 163 59 19 12

100.0% 68.0% 20.6% 7.5% 2.4% 1.5%
571 355 147 42 13 14

100.0% 62.2% 25.7% 7.4% 2.3% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑧私は風邪をひきやすい

現在の健康状態
⑧私は風邪をひきやすい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑧私は風邪をひきやすい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 大変苦
しい

やや苦
しい

ふつう ややゆ
とりが
ある

大変ゆ
とりが
ある

わから
ない

不明

3513 63 350 1643 598 247 556 56
100.0% 1.8% 10.0% 46.8% 17.0% 7.0% 15.8% 1.6%
1262 11 59 541 219 122 284 26
100.0% 0.9% 4.7% 42.9% 17.4% 9.7% 22.5% 2.1%
1132 16 103 552 190 69 186 16
100.0% 1.4% 9.1% 48.8% 16.8% 6.1% 16.4% 1.4%
1119 36 188 550 189 56 86 14
100.0% 3.2% 16.8% 49.2% 16.9% 5.0% 7.7% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 大変苦
しい

やや苦
しい

ふつう ややゆ
とりが
ある

大変ゆ
とりが
ある

わから
ない

不明

3513 63 350 1643 598 247 556 56
100.0% 1.8% 10.0% 46.8% 17.0% 7.0% 15.8% 1.6%
496 19 109 223 53 11 75 6

100.0% 3.8% 22.0% 45.0% 10.7% 2.2% 15.1% 1.2%
2737 37 216 1288 505 220 430 41
100.0% 1.4% 7.9% 47.1% 18.5% 8.0% 15.7% 1.5%

24 0 4 18 0 0 2 0
100.0% 0.0% 16.7% 75.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
256 7 21 114 40 16 49 9

100.0% 2.7% 8.2% 44.5% 15.6% 6.3% 19.1% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 大変苦
しい

やや苦
しい

ふつう ややゆ
とりが
ある

大変ゆ
とりが
ある

わから
ない

不明

3513 63 350 1643 598 247 556 56
100.0% 1.8% 10.0% 46.8% 17.0% 7.0% 15.8% 1.6%
420 19 90 201 27 10 66 7

100.0% 4.5% 21.4% 47.9% 6.4% 2.4% 15.7% 1.7%
430 12 79 215 31 14 70 9

100.0% 2.8% 18.4% 50.0% 7.2% 3.3% 16.3% 2.1%
461 9 61 210 50 25 98 8

100.0% 2.0% 13.2% 45.6% 10.8% 5.4% 21.3% 1.7%
841 8 58 449 150 49 120 7

100.0% 1.0% 6.9% 53.4% 17.8% 5.8% 14.3% 0.8%
790 4 13 310 249 109 95 10

100.0% 0.5% 1.6% 39.2% 31.5% 13.8% 12.0% 1.3%
571 11 49 258 91 40 107 15

100.0% 1.9% 8.6% 45.2% 15.9% 7.0% 18.7% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

経済的な家の暮らし向き

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

経済的な家の暮らし向き

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

経済的な家の暮らし向き

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 724 1565 1221 3
100.0% 20.6% 44.5% 34.8% 0.1%
1262 170 533 559 0
100.0% 13.5% 42.2% 44.3% 0.0%
1132 256 498 377 1
100.0% 22.6% 44.0% 33.3% 0.1%
1119 298 534 285 2
100.0% 26.6% 47.7% 25.5% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 724 1565 1221 3
100.0% 20.6% 44.5% 34.8% 0.1%
496 101 219 176 0

100.0% 20.4% 44.2% 35.5% 0.0%
2737 564 1219 954 0
100.0% 20.6% 44.5% 34.9% 0.0%

24 5 8 11 0
100.0% 20.8% 33.3% 45.8% 0.0%
256 54 119 80 3

100.0% 21.1% 46.5% 31.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 724 1565 1221 3
100.0% 20.6% 44.5% 34.8% 0.1%
420 102 179 139 0

100.0% 24.3% 42.6% 33.1% 0.0%
430 93 181 156 0

100.0% 21.6% 42.1% 36.3% 0.0%
461 92 212 157 0

100.0% 20.0% 46.0% 34.1% 0.0%
841 159 366 316 0

100.0% 18.9% 43.5% 37.6% 0.0%
790 165 359 266 0

100.0% 20.9% 45.4% 33.7% 0.0%
571 113 268 187 3

100.0% 19.8% 46.9% 32.7% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
①いつものように何をしても楽
しい

この1週間どんな気持ちだった
か
①いつものように何をしても楽
しい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
①いつものように何をしても楽
しい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

325



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2210 1166 134 3
100.0% 62.9% 33.2% 3.8% 0.1%
1262 877 358 27 0
100.0% 69.5% 28.4% 2.1% 0.0%
1132 712 366 53 1
100.0% 62.9% 32.3% 4.7% 0.1%
1119 621 442 54 2
100.0% 55.5% 39.5% 4.8% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2210 1166 134 3
100.0% 62.9% 33.2% 3.8% 0.1%
496 317 158 21 0

100.0% 63.9% 31.9% 4.2% 0.0%
2737 1725 912 100 0
100.0% 63.0% 33.3% 3.7% 0.0%

24 15 8 1 0
100.0% 62.5% 33.3% 4.2% 0.0%
256 153 88 12 3

100.0% 59.8% 34.4% 4.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2210 1166 134 3
100.0% 62.9% 33.2% 3.8% 0.1%
420 253 155 12 0

100.0% 60.2% 36.9% 2.9% 0.0%
430 271 139 20 0

100.0% 63.0% 32.3% 4.7% 0.0%
461 275 171 15 0

100.0% 59.7% 37.1% 3.3% 0.0%
841 545 264 32 0

100.0% 64.8% 31.4% 3.8% 0.0%
790 513 249 28 0

100.0% 64.9% 31.5% 3.5% 0.0%
571 353 188 27 3

100.0% 61.8% 32.9% 4.7% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
②とても悲しい気がする

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
②とても悲しい気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
②とても悲しい気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

326



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 638 1397 1475 3
100.0% 18.2% 39.8% 42.0% 0.1%
1262 112 378 772 0
100.0% 8.9% 30.0% 61.2% 0.0%
1132 235 464 432 1
100.0% 20.8% 41.0% 38.2% 0.1%
1119 291 555 271 2
100.0% 26.0% 49.6% 24.2% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 638 1397 1475 3
100.0% 18.2% 39.8% 42.0% 0.1%
496 86 216 194 0

100.0% 17.3% 43.5% 39.1% 0.0%
2737 504 1082 1151 0
100.0% 18.4% 39.5% 42.1% 0.0%

24 4 10 10 0
100.0% 16.7% 41.7% 41.7% 0.0%
256 44 89 120 3

100.0% 17.2% 34.8% 46.9% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 638 1397 1475 3
100.0% 18.2% 39.8% 42.0% 0.1%
420 84 179 157 0

100.0% 20.0% 42.6% 37.4% 0.0%
430 86 155 189 0

100.0% 20.0% 36.0% 44.0% 0.0%
461 78 184 199 0

100.0% 16.9% 39.9% 43.2% 0.0%
841 146 337 358 0

100.0% 17.4% 40.1% 42.6% 0.0%
790 146 314 330 0

100.0% 18.5% 39.7% 41.8% 0.0%
571 98 228 242 3

100.0% 17.2% 39.9% 42.4% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
③元気いっぱいだ

この1週間どんな気持ちだった
か
③元気いっぱいだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
③元気いっぱいだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2170 1114 226 3
100.0% 61.8% 31.7% 6.4% 0.1%
1262 839 368 55 0
100.0% 66.5% 29.2% 4.4% 0.0%
1132 709 332 90 1
100.0% 62.6% 29.3% 8.0% 0.1%
1119 622 414 81 2
100.0% 55.6% 37.0% 7.2% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2170 1114 226 3
100.0% 61.8% 31.7% 6.4% 0.1%
496 314 139 43 0

100.0% 63.3% 28.0% 8.7% 0.0%
2737 1691 887 159 0
100.0% 61.8% 32.4% 5.8% 0.0%

24 16 5 3 0
100.0% 66.7% 20.8% 12.5% 0.0%
256 149 83 21 3

100.0% 58.2% 32.4% 8.2% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2170 1114 226 3
100.0% 61.8% 31.7% 6.4% 0.1%
420 257 128 35 0

100.0% 61.2% 30.5% 8.3% 0.0%
430 269 135 26 0

100.0% 62.6% 31.4% 6.0% 0.0%
461 273 155 33 0

100.0% 59.2% 33.6% 7.2% 0.0%
841 547 251 43 0

100.0% 65.0% 29.8% 5.1% 0.0%
790 489 262 39 0

100.0% 61.9% 33.2% 4.9% 0.0%
571 335 183 50 3

100.0% 58.7% 32.0% 8.8% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
④泣きたいような気がする

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
④泣きたいような気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
④泣きたいような気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

328



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2381 851 278 3
100.0% 67.8% 24.2% 7.9% 0.1%
1262 942 227 93 0
100.0% 74.6% 18.0% 7.4% 0.0%
1132 745 292 94 1
100.0% 65.8% 25.8% 8.3% 0.1%
1119 694 332 91 2
100.0% 62.0% 29.7% 8.1% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2381 851 278 3
100.0% 67.8% 24.2% 7.9% 0.1%
496 311 135 50 0

100.0% 62.7% 27.2% 10.1% 0.0%
2737 1891 651 195 0
100.0% 69.1% 23.8% 7.1% 0.0%

24 13 8 3 0
100.0% 54.2% 33.3% 12.5% 0.0%
256 166 57 30 3

100.0% 64.8% 22.3% 11.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2381 851 278 3
100.0% 67.8% 24.2% 7.9% 0.1%
420 277 105 38 0

100.0% 66.0% 25.0% 9.0% 0.0%
430 277 112 41 0

100.0% 64.4% 26.0% 9.5% 0.0%
461 311 116 34 0

100.0% 67.5% 25.2% 7.4% 0.0%
841 572 210 59 0

100.0% 68.0% 25.0% 7.0% 0.0%
790 557 180 53 0

100.0% 70.5% 22.8% 6.7% 0.0%
571 387 128 53 3

100.0% 67.8% 22.4% 9.3% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑤独りぼっちの気がする

この1週間どんな気持ちだった
か
⑤独りぼっちの気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑤独りぼっちの気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

329



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 536 1510 1464 3
100.0% 15.3% 43.0% 41.7% 0.1%
1262 110 495 657 0
100.0% 8.7% 39.2% 52.1% 0.0%
1132 200 472 459 1
100.0% 17.7% 41.7% 40.5% 0.1%
1119 226 543 348 2
100.0% 20.2% 48.5% 31.1% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 536 1510 1464 3
100.0% 15.3% 43.0% 41.7% 0.1%
496 82 220 194 0

100.0% 16.5% 44.4% 39.1% 0.0%
2737 412 1180 1145 0
100.0% 15.1% 43.1% 41.8% 0.0%

24 4 11 9 0
100.0% 16.7% 45.8% 37.5% 0.0%
256 38 99 116 3

100.0% 14.8% 38.7% 45.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 536 1510 1464 3
100.0% 15.3% 43.0% 41.7% 0.1%
420 86 179 155 0

100.0% 20.5% 42.6% 36.9% 0.0%
430 64 196 170 0

100.0% 14.9% 45.6% 39.5% 0.0%
461 78 205 178 0

100.0% 16.9% 44.5% 38.6% 0.0%
841 118 366 357 0

100.0% 14.0% 43.5% 42.4% 0.0%
790 113 331 346 0

100.0% 14.3% 41.9% 43.8% 0.0%
571 77 233 258 3

100.0% 13.5% 40.8% 45.2% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
⑥楽しみにしていることがたく
さんある

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑥楽しみにしていることがたく
さんある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑥楽しみにしていることがたく
さんある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

330



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2675 629 206 3
100.0% 76.1% 17.9% 5.9% 0.1%
1262 1054 162 46 0
100.0% 83.5% 12.8% 3.6% 0.0%
1132 843 209 79 1
100.0% 74.5% 18.5% 7.0% 0.1%
1119 778 258 81 2
100.0% 69.5% 23.1% 7.2% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2675 629 206 3
100.0% 76.1% 17.9% 5.9% 0.1%
496 361 98 37 0

100.0% 72.8% 19.8% 7.5% 0.0%
2737 2111 482 144 0
100.0% 77.1% 17.6% 5.3% 0.0%

24 19 3 2 0
100.0% 79.2% 12.5% 8.3% 0.0%
256 184 46 23 3

100.0% 71.9% 18.0% 9.0% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2675 629 206 3
100.0% 76.1% 17.9% 5.9% 0.1%
420 302 87 31 0

100.0% 71.9% 20.7% 7.4% 0.0%
430 321 80 29 0

100.0% 74.7% 18.6% 6.7% 0.0%
461 339 93 29 0

100.0% 73.5% 20.2% 6.3% 0.0%
841 657 149 35 0

100.0% 78.1% 17.7% 4.2% 0.0%
790 635 119 36 0

100.0% 80.4% 15.1% 4.6% 0.0%
571 421 101 46 3

100.0% 73.7% 17.7% 8.1% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑦生きていても仕方ないと思う

この1週間どんな気持ちだった
か
⑦生きていても仕方ないと思う

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑦生きていても仕方ないと思う

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

331



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 1075 2057 378 3
100.0% 30.6% 58.6% 10.8% 0.1%
1262 229 817 216 0
100.0% 18.1% 64.7% 17.1% 0.0%
1132 441 593 97 1
100.0% 39.0% 52.4% 8.6% 0.1%
1119 405 647 65 2
100.0% 36.2% 57.8% 5.8% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 1075 2057 378 3
100.0% 30.6% 58.6% 10.8% 0.1%
496 160 282 54 0

100.0% 32.3% 56.9% 10.9% 0.0%
2737 829 1616 292 0
100.0% 30.3% 59.0% 10.7% 0.0%

24 7 14 3 0
100.0% 29.2% 58.3% 12.5% 0.0%
256 79 145 29 3

100.0% 30.9% 56.6% 11.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 1075 2057 378 3
100.0% 30.6% 58.6% 10.8% 0.1%
420 150 233 37 0

100.0% 35.7% 55.5% 8.8% 0.0%
430 137 248 45 0

100.0% 31.9% 57.7% 10.5% 0.0%
461 142 280 39 0

100.0% 30.8% 60.7% 8.5% 0.0%
841 251 499 91 0

100.0% 29.8% 59.3% 10.8% 0.0%
790 219 477 94 0

100.0% 27.7% 60.4% 11.9% 0.0%
571 176 320 72 3

100.0% 30.8% 56.0% 12.6% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
⑧やろうと思ったことがうまく
できる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑧やろうと思ったことがうまく
できる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑧やろうと思ったことがうまく
できる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

332



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 652 1174 1684 3
100.0% 18.6% 33.4% 47.9% 0.1%
1262 179 372 711 0
100.0% 14.2% 29.5% 56.3% 0.0%
1132 277 362 492 1
100.0% 24.5% 32.0% 43.5% 0.1%
1119 196 440 481 2
100.0% 17.5% 39.3% 43.0% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 652 1174 1684 3
100.0% 18.6% 33.4% 47.9% 0.1%
496 95 166 235 0

100.0% 19.2% 33.5% 47.4% 0.0%
2737 496 937 1304 0
100.0% 18.1% 34.2% 47.6% 0.0%

24 7 6 11 0
100.0% 29.2% 25.0% 45.8% 0.0%
256 54 65 134 3

100.0% 21.1% 25.4% 52.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 652 1174 1684 3
100.0% 18.6% 33.4% 47.9% 0.1%
420 96 138 186 0

100.0% 22.9% 32.9% 44.3% 0.0%
430 80 145 205 0

100.0% 18.6% 33.7% 47.7% 0.0%
461 76 166 219 0

100.0% 16.5% 36.0% 47.5% 0.0%
841 146 300 395 0

100.0% 17.4% 35.7% 47.0% 0.0%
790 139 259 392 0

100.0% 17.6% 32.8% 49.6% 0.0%
571 115 166 287 3

100.0% 20.1% 29.1% 50.3% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
⑨遊びにでかけるのが好きだ

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑨遊びにでかけるのが好きだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑨遊びにでかけるのが好きだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

333



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 310 447 743 1159 803 51
100.0% 8.8% 12.7% 21.2% 33.0% 22.9% 1.5%
1262 71 114 244 418 393 22
100.0% 5.6% 9.0% 19.3% 33.1% 31.1% 1.7%
1132 122 134 231 385 249 11
100.0% 10.8% 11.8% 20.4% 34.0% 22.0% 1.0%
1119 117 199 268 356 161 18
100.0% 10.5% 17.8% 23.9% 31.8% 14.4% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 310 447 743 1159 803 51
100.0% 8.8% 12.7% 21.2% 33.0% 22.9% 1.5%
496 55 67 102 158 105 9

100.0% 11.1% 13.5% 20.6% 31.9% 21.2% 1.8%
2737 229 347 576 913 635 37
100.0% 8.4% 12.7% 21.0% 33.4% 23.2% 1.4%

24 2 3 5 11 3 0
100.0% 8.3% 12.5% 20.8% 45.8% 12.5% 0.0%
256 24 30 60 77 60 5

100.0% 9.4% 11.7% 23.4% 30.1% 23.4% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 310 447 743 1159 803 51
100.0% 8.8% 12.7% 21.2% 33.0% 22.9% 1.5%
420 52 63 88 132 79 6

100.0% 12.4% 15.0% 21.0% 31.4% 18.8% 1.4%
430 42 64 93 137 85 9

100.0% 9.8% 14.9% 21.6% 31.9% 19.8% 2.1%
461 48 56 94 150 107 6

100.0% 10.4% 12.1% 20.4% 32.5% 23.2% 1.3%
841 60 98 193 272 208 10

100.0% 7.1% 11.7% 22.9% 32.3% 24.7% 1.2%
790 56 99 163 271 191 10

100.0% 7.1% 12.5% 20.6% 34.3% 24.2% 1.3%
571 52 67 112 197 133 10

100.0% 9.1% 11.7% 19.6% 34.5% 23.3% 1.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
①学校に行くのが楽しみだ

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
①学校に行くのが楽しみだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
①学校に行くのが楽しみだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

334



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 264 341 718 1078 1054 58
100.0% 7.5% 9.7% 20.4% 30.7% 30.0% 1.7%
1262 50 85 189 345 565 28
100.0% 4.0% 6.7% 15.0% 27.3% 44.8% 2.2%
1132 90 108 239 386 297 12
100.0% 8.0% 9.5% 21.1% 34.1% 26.2% 1.1%
1119 124 148 290 347 192 18
100.0% 11.1% 13.2% 25.9% 31.0% 17.2% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 264 341 718 1078 1054 58
100.0% 7.5% 9.7% 20.4% 30.7% 30.0% 1.7%
496 34 57 105 146 145 9

100.0% 6.9% 11.5% 21.2% 29.4% 29.2% 1.8%
2737 204 247 555 859 828 44
100.0% 7.5% 9.0% 20.3% 31.4% 30.3% 1.6%

24 1 3 4 7 9 0
100.0% 4.2% 12.5% 16.7% 29.2% 37.5% 0.0%
256 25 34 54 66 72 5

100.0% 9.8% 13.3% 21.1% 25.8% 28.1% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 264 341 718 1078 1054 58
100.0% 7.5% 9.7% 20.4% 30.7% 30.0% 1.7%
420 39 52 95 118 109 7

100.0% 9.3% 12.4% 22.6% 28.1% 26.0% 1.7%
430 33 41 86 137 126 7

100.0% 7.7% 9.5% 20.0% 31.9% 29.3% 1.6%
461 37 47 84 143 143 7

100.0% 8.0% 10.2% 18.2% 31.0% 31.0% 1.5%
841 57 67 174 253 275 15

100.0% 6.8% 8.0% 20.7% 30.1% 32.7% 1.8%
790 54 70 162 260 233 11

100.0% 6.8% 8.9% 20.5% 32.9% 29.5% 1.4%
571 44 64 117 167 168 11

100.0% 7.7% 11.2% 20.5% 29.2% 29.4% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
②学校が好きだ

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
②学校が好きだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
②学校が好きだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

335



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 679 714 636 850 566 68
100.0% 19.3% 20.3% 18.1% 24.2% 16.1% 1.9%
1262 335 269 218 274 132 34
100.0% 26.5% 21.3% 17.3% 21.7% 10.5% 2.7%
1132 222 254 199 267 175 15
100.0% 19.6% 22.4% 17.6% 23.6% 15.5% 1.3%
1119 122 191 219 309 259 19
100.0% 10.9% 17.1% 19.6% 27.6% 23.1% 1.7%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
496 83 98 93 126 85 11

100.0% 16.7% 19.8% 18.8% 25.4% 17.1% 2.2%
2737 533 570 496 655 432 51
100.0% 19.5% 20.8% 18.1% 23.9% 15.8% 1.9%

24 5 6 3 5 4 1
100.0% 20.8% 25.0% 12.5% 20.8% 16.7% 4.2%
256 58 40 44 64 45 5

100.0% 22.7% 15.6% 17.2% 25.0% 17.6% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 679 714 636 850 566 68
100.0% 19.3% 20.3% 18.1% 24.2% 16.1% 1.9%
420 69 85 66 103 90 7

100.0% 16.4% 20.2% 15.7% 24.5% 21.4% 1.7%
430 73 82 89 98 75 13

100.0% 17.0% 19.1% 20.7% 22.8% 17.4% 3.0%
461 86 97 84 112 72 10

100.0% 18.7% 21.0% 18.2% 24.3% 15.6% 2.2%
841 172 164 140 222 127 16

100.0% 20.5% 19.5% 16.6% 26.4% 15.1% 1.9%
790 159 177 144 185 113 12

100.0% 20.1% 22.4% 18.2% 23.4% 14.3% 1.5%
571 120 109 113 130 89 10

100.0% 21.0% 19.1% 19.8% 22.8% 15.6% 1.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
③学校を休みたい

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
③学校を休みたい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
③学校を休みたい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

336



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
1262 36 88 196 355 532 55
100.0% 2.9% 7.0% 15.5% 28.1% 42.2% 4.4%
1132 63 88 224 402 328 27
100.0% 5.6% 7.8% 19.8% 35.5% 29.0% 2.4%
1119 65 133 312 403 183 23
100.0% 5.8% 11.9% 27.9% 36.0% 16.4% 2.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
496 28 52 108 156 139 13

100.0% 5.6% 10.5% 21.8% 31.5% 28.0% 2.6%
2737 121 232 555 937 811 81
100.0% 4.4% 8.5% 20.3% 34.2% 29.6% 3.0%

24 1 1 5 9 8 0
100.0% 4.2% 4.2% 20.8% 37.5% 33.3% 0.0%
256 14 24 64 58 85 11

100.0% 5.5% 9.4% 25.0% 22.7% 33.2% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
420 21 55 84 130 121 9

100.0% 5.0% 13.1% 20.0% 31.0% 28.8% 2.1%
430 28 44 88 137 119 14

100.0% 6.5% 10.2% 20.5% 31.9% 27.7% 3.3%
461 22 33 97 156 134 19

100.0% 4.8% 7.2% 21.0% 33.8% 29.1% 4.1%
841 38 68 176 285 249 25

100.0% 4.5% 8.1% 20.9% 33.9% 29.6% 3.0%
790 27 59 161 280 246 17

100.0% 3.4% 7.5% 20.4% 35.4% 31.1% 2.2%
571 28 50 126 172 174 21

100.0% 4.9% 8.8% 22.1% 30.1% 30.5% 3.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
④学校では楽しいことがたくさんある

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
④学校では楽しいことがたくさんある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
④学校では楽しいことがたくさんある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

337



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 2940 287 133 63 35 55
100.0% 83.7% 8.2% 3.8% 1.8% 1.0% 1.6%
1262 997 129 53 37 21 25
100.0% 79.0% 10.2% 4.2% 2.9% 1.7% 2.0%
1132 969 86 39 17 8 13
100.0% 85.6% 7.6% 3.4% 1.5% 0.7% 1.1%
1119 974 72 41 9 6 17
100.0% 87.0% 6.4% 3.7% 0.8% 0.5% 1.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 2940 287 133 63 35 55
100.0% 83.7% 8.2% 3.8% 1.8% 1.0% 1.6%
496 400 54 20 8 4 10

100.0% 80.6% 10.9% 4.0% 1.6% 0.8% 2.0%
2737 2316 212 100 43 27 39
100.0% 84.6% 7.7% 3.7% 1.6% 1.0% 1.4%

24 22 1 0 0 1 0
100.0% 91.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%
256 202 20 13 12 3 6

100.0% 78.9% 7.8% 5.1% 4.7% 1.2% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 2940 287 133 63 35 55
100.0% 83.7% 8.2% 3.8% 1.8% 1.0% 1.6%
420 337 45 18 6 7 7

100.0% 80.2% 10.7% 4.3% 1.4% 1.7% 1.7%
430 354 38 19 6 4 9

100.0% 82.3% 8.8% 4.4% 1.4% 0.9% 2.1%
461 369 49 23 11 3 6

100.0% 80.0% 10.6% 5.0% 2.4% 0.7% 1.3%
841 712 70 25 13 9 12

100.0% 84.7% 8.3% 3.0% 1.5% 1.1% 1.4%
790 694 48 21 10 7 10

100.0% 87.8% 6.1% 2.7% 1.3% 0.9% 1.3%
571 474 37 27 17 5 11

100.0% 83.0% 6.5% 4.7% 3.0% 0.9% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行け
ない日がある。

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行け
ない日がある。

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行け
ない日がある。

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

338



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 184 629 1166 1377 57
100.0% 2.8% 5.2% 17.9% 33.2% 39.2% 1.6%
1262 39 63 186 356 591 27
100.0% 3.1% 5.0% 14.7% 28.2% 46.8% 2.1%
1132 28 58 209 361 459 17
100.0% 2.5% 5.1% 18.5% 31.9% 40.5% 1.5%
1119 33 63 234 449 327 13
100.0% 2.9% 5.6% 20.9% 40.1% 29.2% 1.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 184 629 1166 1377 57
100.0% 2.8% 5.2% 17.9% 33.2% 39.2% 1.6%
496 17 35 85 164 188 7

100.0% 3.4% 7.1% 17.1% 33.1% 37.9% 1.4%
2737 74 133 492 901 1094 43
100.0% 2.7% 4.9% 18.0% 32.9% 40.0% 1.6%

24 0 1 1 11 11 0
100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 45.8% 45.8% 0.0%
256 9 15 51 90 84 7

100.0% 3.5% 5.9% 19.9% 35.2% 32.8% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 184 629 1166 1377 57
100.0% 2.8% 5.2% 17.9% 33.2% 39.2% 1.6%
420 14 28 81 133 159 5

100.0% 3.3% 6.7% 19.3% 31.7% 37.9% 1.2%
430 13 22 67 145 177 6

100.0% 3.0% 5.1% 15.6% 33.7% 41.2% 1.4%
461 11 22 82 149 191 6

100.0% 2.4% 4.8% 17.8% 32.3% 41.4% 1.3%
841 21 35 141 297 333 14

100.0% 2.5% 4.2% 16.8% 35.3% 39.6% 1.7%
790 23 44 150 254 305 14

100.0% 2.9% 5.6% 19.0% 32.2% 38.6% 1.8%
571 18 33 108 188 212 12

100.0% 3.2% 5.8% 18.9% 32.9% 37.1% 2.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

339



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 166 258 985 1081 960 63
100.0% 4.7% 7.3% 28.0% 30.8% 27.3% 1.8%
1262 54 77 264 383 454 30
100.0% 4.3% 6.1% 20.9% 30.3% 36.0% 2.4%
1132 54 75 343 337 305 18
100.0% 4.8% 6.6% 30.3% 29.8% 26.9% 1.6%
1119 58 106 378 361 201 15
100.0% 5.2% 9.5% 33.8% 32.3% 18.0% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 166 258 985 1081 960 63
100.0% 4.7% 7.3% 28.0% 30.8% 27.3% 1.8%
496 31 34 130 164 127 10

100.0% 6.3% 6.9% 26.2% 33.1% 25.6% 2.0%
2737 121 200 782 826 762 46
100.0% 4.4% 7.3% 28.6% 30.2% 27.8% 1.7%

24 0 1 8 9 6 0
100.0% 0.0% 4.2% 33.3% 37.5% 25.0% 0.0%
256 14 23 65 82 65 7

100.0% 5.5% 9.0% 25.4% 32.0% 25.4% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 166 258 985 1081 960 63
100.0% 4.7% 7.3% 28.0% 30.8% 27.3% 1.8%
420 28 35 118 139 93 7

100.0% 6.7% 8.3% 28.1% 33.1% 22.1% 1.7%
430 20 34 120 123 126 7

100.0% 4.7% 7.9% 27.9% 28.6% 29.3% 1.6%
461 18 30 120 161 125 7

100.0% 3.9% 6.5% 26.0% 34.9% 27.1% 1.5%
841 34 49 252 250 240 16

100.0% 4.0% 5.8% 30.0% 29.7% 28.5% 1.9%
790 41 62 220 230 223 14

100.0% 5.2% 7.8% 27.8% 29.1% 28.2% 1.8%
571 25 48 155 178 153 12

100.0% 4.4% 8.4% 27.1% 31.2% 26.8% 2.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
②先生は私の気持ちを分かってくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
②先生は私の気持ちを分かってくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
②先生は私の気持ちを分かってくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

340



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 175 205 882 1121 1067 63
100.0% 5.0% 5.8% 25.1% 31.9% 30.4% 1.8%
1262 76 71 256 372 457 30
100.0% 6.0% 5.6% 20.3% 29.5% 36.2% 2.4%
1132 52 53 278 361 370 18
100.0% 4.6% 4.7% 24.6% 31.9% 32.7% 1.6%
1119 47 81 348 388 240 15
100.0% 4.2% 7.2% 31.1% 34.7% 21.4% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 175 205 882 1121 1067 63
100.0% 5.0% 5.8% 25.1% 31.9% 30.4% 1.8%
496 31 37 121 154 143 10

100.0% 6.3% 7.5% 24.4% 31.0% 28.8% 2.0%
2737 128 152 688 878 844 47
100.0% 4.7% 5.6% 25.1% 32.1% 30.8% 1.7%

24 0 1 8 8 7 0
100.0% 0.0% 4.2% 33.3% 33.3% 29.2% 0.0%
256 16 15 65 81 73 6

100.0% 6.3% 5.9% 25.4% 31.6% 28.5% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 175 205 882 1121 1067 63
100.0% 5.0% 5.8% 25.1% 31.9% 30.4% 1.8%
420 29 28 109 134 114 6

100.0% 6.9% 6.7% 26.0% 31.9% 27.1% 1.4%
430 23 23 102 144 130 8

100.0% 5.3% 5.3% 23.7% 33.5% 30.2% 1.9%
461 23 25 110 155 141 7

100.0% 5.0% 5.4% 23.9% 33.6% 30.6% 1.5%
841 34 40 227 249 274 17

100.0% 4.0% 4.8% 27.0% 29.6% 32.6% 2.0%
790 39 49 194 251 243 14

100.0% 4.9% 6.2% 24.6% 31.8% 30.8% 1.8%
571 27 40 140 188 165 11

100.0% 4.7% 7.0% 24.5% 32.9% 28.9% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
③困っているときに先生は励ましてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
③困っているときに先生は励ましてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
③困っているときに先生は励ましてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

341



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 212 252 646 946 1395 62
100.0% 6.0% 7.2% 18.4% 26.9% 39.7% 1.8%
1262 79 73 167 257 657 29
100.0% 6.3% 5.8% 13.2% 20.4% 52.1% 2.3%
1132 73 90 209 319 424 17
100.0% 6.4% 8.0% 18.5% 28.2% 37.5% 1.5%
1119 60 89 270 370 314 16
100.0% 5.4% 8.0% 24.1% 33.1% 28.1% 1.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 212 252 646 946 1395 62
100.0% 6.0% 7.2% 18.4% 26.9% 39.7% 1.8%
496 38 40 73 147 189 9

100.0% 7.7% 8.1% 14.7% 29.6% 38.1% 1.8%
2737 152 188 516 727 1108 46
100.0% 5.6% 6.9% 18.9% 26.6% 40.5% 1.7%

24 1 0 4 6 13 0
100.0% 4.2% 0.0% 16.7% 25.0% 54.2% 0.0%
256 21 24 53 66 85 7

100.0% 8.2% 9.4% 20.7% 25.8% 33.2% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 212 252 646 946 1395 62
100.0% 6.0% 7.2% 18.4% 26.9% 39.7% 1.8%
420 29 32 82 122 149 6

100.0% 6.9% 7.6% 19.5% 29.0% 35.5% 1.4%
430 26 26 79 110 183 6

100.0% 6.0% 6.0% 18.4% 25.6% 42.6% 1.4%
461 25 33 88 120 188 7

100.0% 5.4% 7.2% 19.1% 26.0% 40.8% 1.5%
841 38 57 146 235 350 15

100.0% 4.5% 6.8% 17.4% 27.9% 41.6% 1.8%
790 54 60 148 204 309 15

100.0% 6.8% 7.6% 18.7% 25.8% 39.1% 1.9%
571 40 44 103 155 216 13

100.0% 7.0% 7.7% 18.0% 27.1% 37.8% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
④先生は生徒に公平に接してくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
④先生は生徒に公平に接してくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
④先生は生徒に公平に接してくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

342



合計 面白い
から

中学
校・高
校受験
のため

大学受
験のた
め

将来の
仕事に
役立つ
かもし
れない
から

先生や
おうち
の人に
言われ
るから

その他
の理由

不明

3513 735 1270 1227 1779 890 309 153
― 20.9% 36.2% 34.9% 50.6% 25.3% 8.8% 4.4%
1262 432 464 245 785 271 127 88
― 34.2% 36.8% 19.4% 62.2% 21.5% 10.1% 7.0%
1132 157 806 263 583 355 99 33
― 13.9% 71.2% 23.2% 51.5% 31.4% 8.7% 2.9%
1119 146 0 719 411 264 83 32
― 13.0% 0.0% 64.3% 36.7% 23.6% 7.4% 2.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 面白い
から

中学
校・高
校受験
のため

大学受
験のた
め

将来の
仕事に
役立つ
かもし
れない
から

先生や
おうち
の人に
言われ
るから

その他
の理由

不明

3513 735 1270 1227 1779 890 309 153
― 20.9% 36.2% 34.9% 50.6% 25.3% 8.8% 4.4%
496 86 163 144 231 123 49 23
― 17.3% 32.9% 29.0% 46.6% 24.8% 9.9% 4.6%
2737 589 1016 1001 1414 694 236 113
― 21.5% 37.1% 36.6% 51.7% 25.4% 8.6% 4.1%
24 7 5 10 9 6 3 1
― 29.2% 20.8% 41.7% 37.5% 25.0% 12.5% 4.2%
256 53 86 72 125 67 21 16
― 20.7% 33.6% 28.1% 48.8% 26.2% 8.2% 6.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 面白い
から

中学
校・高
校受験
のため

大学受
験のた
め

将来の
仕事に
役立つ
かもし
れない
から

先生や
おうち
の人に
言われ
るから

その他
の理由

不明

3513 735 1270 1227 1779 890 309 153
― 20.9% 36.2% 34.9% 50.6% 25.3% 8.8% 4.4%
420 75 136 123 205 109 43 16
― 17.9% 32.4% 29.3% 48.8% 26.0% 10.2% 3.8%
430 81 165 120 243 97 42 13
― 18.8% 38.4% 27.9% 56.5% 22.6% 9.8% 3.0%
461 101 180 134 233 116 43 24
― 21.9% 39.0% 29.1% 50.5% 25.2% 9.3% 5.2%
841 178 300 328 423 230 76 31
― 21.2% 35.7% 39.0% 50.3% 27.3% 9.0% 3.7%
790 189 301 335 399 181 56 41
― 23.9% 38.1% 42.4% 50.5% 22.9% 7.1% 5.2%
571 111 188 187 276 157 49 28
― 19.4% 32.9% 32.7% 48.3% 27.5% 8.6% 4.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

学校の勉強に取り組む理由

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

学校の勉強に取り組む理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

学校の勉強に取り組む理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

343



合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3062 237 81 46 39 48
100.0% 87.2% 6.7% 2.3% 1.3% 1.1% 1.4%
1262 988 148 52 28 24 22
100.0% 78.3% 11.7% 4.1% 2.2% 1.9% 1.7%
1132 1025 52 21 13 9 12
100.0% 90.5% 4.6% 1.9% 1.1% 0.8% 1.1%
1119 1049 37 8 5 6 14
100.0% 93.7% 3.3% 0.7% 0.4% 0.5% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3062 237 81 46 39 48
100.0% 87.2% 6.7% 2.3% 1.3% 1.1% 1.4%
496 423 38 6 9 10 10

100.0% 85.3% 7.7% 1.2% 1.8% 2.0% 2.0%
2737 2403 177 66 34 25 32
100.0% 87.8% 6.5% 2.4% 1.2% 0.9% 1.2%

24 22 1 0 0 1 0
100.0% 91.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%
256 214 21 9 3 3 6

100.0% 83.6% 8.2% 3.5% 1.2% 1.2% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3062 237 81 46 39 48
100.0% 87.2% 6.7% 2.3% 1.3% 1.1% 1.4%
420 354 31 11 9 7 8

100.0% 84.3% 7.4% 2.6% 2.1% 1.7% 1.9%
430 378 27 11 6 4 4

100.0% 87.9% 6.3% 2.6% 1.4% 0.9% 0.9%
461 398 39 9 4 8 3

100.0% 86.3% 8.5% 2.0% 0.9% 1.7% 0.7%
841 746 56 16 11 4 8

100.0% 88.7% 6.7% 1.9% 1.3% 0.5% 1.0%
790 700 45 16 9 8 12

100.0% 88.6% 5.7% 2.0% 1.1% 1.0% 1.5%
571 486 39 18 7 8 13

100.0% 85.1% 6.8% 3.2% 1.2% 1.4% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
①仲間はずれや無視をされた

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
①仲間はずれや無視をされた

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今まで下記のいじめを受けた経験
①仲間はずれや無視をされた

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3173 141 54 52 39 54
100.0% 90.3% 4.0% 1.5% 1.5% 1.1% 1.5%
1262 1008 118 39 41 30 26
100.0% 79.9% 9.4% 3.1% 3.2% 2.4% 2.1%
1132 1074 17 13 8 7 13
100.0% 94.9% 1.5% 1.1% 0.7% 0.6% 1.1%
1119 1091 6 2 3 2 15
100.0% 97.5% 0.5% 0.2% 0.3% 0.2% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3173 141 54 52 39 54
100.0% 90.3% 4.0% 1.5% 1.5% 1.1% 1.5%
496 441 17 8 10 8 12

100.0% 88.9% 3.4% 1.6% 2.0% 1.6% 2.4%
2737 2491 106 40 38 27 35
100.0% 91.0% 3.9% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3%

24 21 1 0 1 0 1
100.0% 87.5% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2%
256 220 17 6 3 4 6

100.0% 85.9% 6.6% 2.3% 1.2% 1.6% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3173 141 54 52 39 54
100.0% 90.3% 4.0% 1.5% 1.5% 1.1% 1.5%
420 372 19 8 5 8 8

100.0% 88.6% 4.5% 1.9% 1.2% 1.9% 1.9%
430 388 14 10 9 3 6

100.0% 90.2% 3.3% 2.3% 2.1% 0.7% 1.4%
461 415 18 9 9 6 4

100.0% 90.0% 3.9% 2.0% 2.0% 1.3% 0.9%
841 773 32 6 10 9 11

100.0% 91.9% 3.8% 0.7% 1.2% 1.1% 1.3%
790 715 37 9 10 8 11

100.0% 90.5% 4.7% 1.1% 1.3% 1.0% 1.4%
571 510 21 12 9 5 14

100.0% 89.3% 3.7% 2.1% 1.6% 0.9% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
②なぐられたり、けられたりした

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
②なぐられたり、けられたりした

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今まで下記のいじめを受けた経験
②なぐられたり、けられたりした

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 2948 231 122 88 77 47
100.0% 83.9% 6.6% 3.5% 2.5% 2.2% 1.3%
1262 918 141 73 60 50 20
100.0% 72.7% 11.2% 5.8% 4.8% 4.0% 1.6%
1132 1001 53 31 17 17 13
100.0% 88.4% 4.7% 2.7% 1.5% 1.5% 1.1%
1119 1029 37 18 11 10 14
100.0% 92.0% 3.3% 1.6% 1.0% 0.9% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 2948 231 122 88 77 47
100.0% 83.9% 6.6% 3.5% 2.5% 2.2% 1.3%
496 404 29 20 16 20 7

100.0% 81.5% 5.8% 4.0% 3.2% 4.0% 1.4%
2737 2316 174 95 67 50 35
100.0% 84.6% 6.4% 3.5% 2.4% 1.8% 1.3%

24 16 5 2 1 0 0
100.0% 66.7% 20.8% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0%
256 212 23 5 4 7 5

100.0% 82.8% 9.0% 2.0% 1.6% 2.7% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 2948 231 122 88 77 47
100.0% 83.9% 6.6% 3.5% 2.5% 2.2% 1.3%
420 332 34 16 15 17 6

100.0% 79.0% 8.1% 3.8% 3.6% 4.0% 1.4%
430 362 24 20 14 7 3

100.0% 84.2% 5.6% 4.7% 3.3% 1.6% 0.7%
461 390 32 11 13 12 3

100.0% 84.6% 6.9% 2.4% 2.8% 2.6% 0.7%
841 711 51 29 22 17 11

100.0% 84.5% 6.1% 3.4% 2.6% 2.0% 1.3%
790 675 55 24 11 12 13

100.0% 85.4% 7.0% 3.0% 1.4% 1.5% 1.6%
571 478 35 22 13 12 11

100.0% 83.7% 6.1% 3.9% 2.3% 2.1% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
③直接、悪口や嫌なことをいわれた

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
③直接、悪口や嫌なことをいわれた

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

どのようないじめを受けたか
③直接、悪口や嫌なことをいわれた

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3321 98 21 4 13 56
100.0% 94.5% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 1.6%
1262 1185 37 6 2 6 26
100.0% 93.9% 2.9% 0.5% 0.2% 0.5% 2.1%
1132 1068 35 11 2 2 14
100.0% 94.3% 3.1% 1.0% 0.2% 0.2% 1.2%
1119 1068 26 4 0 5 16
100.0% 95.4% 2.3% 0.4% 0.0% 0.4% 1.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3321 98 21 4 13 56
100.0% 94.5% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 1.6%
496 464 17 2 1 2 10

100.0% 93.5% 3.4% 0.4% 0.2% 0.4% 2.0%
2737 2591 74 19 2 11 40
100.0% 94.7% 2.7% 0.7% 0.1% 0.4% 1.5%

24 21 2 0 1 0 0
100.0% 87.5% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%
256 245 5 0 0 0 6

100.0% 95.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3321 98 21 4 13 56
100.0% 94.5% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 1.6%
420 390 17 3 1 2 7

100.0% 92.9% 4.0% 0.7% 0.2% 0.5% 1.7%
430 406 15 2 0 1 6

100.0% 94.4% 3.5% 0.5% 0.0% 0.2% 1.4%
461 438 12 4 0 2 5

100.0% 95.0% 2.6% 0.9% 0.0% 0.4% 1.1%
841 796 22 8 2 2 11

100.0% 94.6% 2.6% 1.0% 0.2% 0.2% 1.3%
790 749 19 4 0 4 14

100.0% 94.8% 2.4% 0.5% 0.0% 0.5% 1.8%
571 542 13 0 1 2 13

100.0% 94.9% 2.3% 0.0% 0.2% 0.4% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
④パソコンや携帯電話、スマホを使って嫌なこ
とをされた

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
④パソコンや携帯電話、スマホを使って嫌なこ
とをされた

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今まで下記のいじめを受けた経験
④パソコンや携帯電話、スマホを使って嫌なこ
とをされた

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 相手に
やめる
ように
言った

相手に
やり返
した

親・保
護者に
相談し
た

先生に
知らせ
た

友だち
に相談
した

とくに
何もし
なかっ
た

不明

790 230 123 199 168 174 309 36
― 29.1% 15.6% 25.2% 21.3% 22.0% 39.1% 4.6%
484 182 91 133 131 100 155 27
― 37.6% 18.8% 27.5% 27.1% 20.7% 32.0% 5.6%
191 40 26 40 25 47 97 3
― 20.9% 13.6% 20.9% 13.1% 24.6% 50.8% 1.6%
115 8 6 26 12 27 57 6
― 7.0% 5.2% 22.6% 10.4% 23.5% 49.6% 5.2%

※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答
※複数回答

合計 相手に
やめる
ように
言った

相手に
やり返
した

親・保
護者に
相談し
た

先生に
知らせ
た

友だち
に相談
した

とくに
何もし
なかっ
た

不明

790 230 123 199 168 174 309 36
― 29.1% 15.6% 25.2% 21.3% 22.0% 39.1% 4.6%
116 28 21 26 26 28 45 8
― 24.1% 18.1% 22.4% 22.4% 24.1% 38.8% 6.9%
600 180 92 165 129 133 237 21
― 30.0% 15.3% 27.5% 21.5% 22.2% 39.5% 3.5%
8 2 1 1 0 3 1 1
― 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5%
66 20 9 7 13 10 26 6
― 30.3% 13.6% 10.6% 19.7% 15.2% 39.4% 9.1%

※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答
※複数回答

合計 相手に
やめる
ように
言った

相手に
やり返
した

親・保
護者に
相談し
た

先生に
知らせ
た

友だち
に相談
した

とくに
何もし
なかっ
た

不明

790 230 123 199 168 174 309 36
― 29.1% 15.6% 25.2% 21.3% 22.0% 39.1% 4.6%
113 31 17 27 25 28 38 8
― 27.4% 15.0% 23.9% 22.1% 24.8% 33.6% 7.1%
96 39 17 21 20 19 35 6
― 40.6% 17.7% 21.9% 20.8% 19.8% 36.5% 6.3%
115 29 17 25 21 30 48 5
― 25.2% 14.8% 21.7% 18.3% 26.1% 41.7% 4.3%
175 51 32 58 41 36 70 4
― 29.1% 18.3% 33.1% 23.4% 20.6% 40.0% 2.3%
164 41 23 39 32 38 66 6
― 25.0% 14.0% 23.8% 19.5% 23.2% 40.2% 3.7%
127 39 17 29 29 23 52 7
― 30.7% 13.4% 22.8% 22.8% 18.1% 40.9% 5.5%

※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答
※複数回答

それを受けたときにどうしたか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

それを受けたときにどうしたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

それを受けたときにどうしたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 全て解
決した

少し解
決した

解決し
ていな
い

余計に
ひどく
なった

不明

790 302 263 176 16 33
100.0% 38.2% 33.3% 22.3% 2.0% 4.2%
484 196 164 87 14 23

100.0% 40.5% 33.9% 18.0% 2.9% 4.8%
191 67 55 62 1 6

100.0% 35.1% 28.8% 32.5% 0.5% 3.1%
115 39 44 27 1 4

100.0% 33.9% 38.3% 23.5% 0.9% 3.5%
※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答

合計 全て解
決した

少し解
決した

解決し
ていな
い

余計に
ひどく
なった

不明

790 302 263 176 16 33
100.0% 38.2% 33.3% 22.3% 2.0% 4.2%
116 43 36 26 2 9

100.0% 37.1% 31.0% 22.4% 1.7% 7.8%
600 232 197 139 11 21

100.0% 38.7% 32.8% 23.2% 1.8% 3.5%
8 3 3 2 0 0

100.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%
66 24 27 9 3 3

100.0% 36.4% 40.9% 13.6% 4.5% 4.5%
※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答

合計 全て解
決した

少し解
決した

解決し
ていな
い

余計に
ひどく
なった

不明

790 302 263 176 16 33
100.0% 38.2% 33.3% 22.3% 2.0% 4.2%
113 41 39 22 3 8

100.0% 36.3% 34.5% 19.5% 2.7% 7.1%
96 34 36 21 0 5

100.0% 35.4% 37.5% 21.9% 0.0% 5.2%
115 50 34 24 1 6

100.0% 43.5% 29.6% 20.9% 0.9% 5.2%
175 59 55 51 4 6

100.0% 33.7% 31.4% 29.1% 2.3% 3.4%
164 73 52 33 2 4

100.0% 44.5% 31.7% 20.1% 1.2% 2.4%
127 45 47 25 6 4

100.0% 35.4% 37.0% 19.7% 4.7% 3.1%
※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答

今現在それはどうなったか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今現在それはどうなったか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今現在それはどうなったか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 いる いない 不明

2251 201 2009 41
100.0% 8.9% 89.2% 1.8%
1132 114 993 25
100.0% 10.1% 87.7% 2.2%
1119 87 1016 16
100.0% 7.8% 90.8% 1.4%

※中2、高2の子どもが回答

合計 いる いない 不明

2251 201 2009 41
100.0% 8.9% 89.2% 1.8%
332 36 288 8

100.0% 10.8% 86.7% 2.4%
1755 152 1579 24
100.0% 8.7% 90.0% 1.4%

20 3 17 0
100.0% 15.0% 85.0% 0.0%
144 10 125 9

100.0% 6.9% 86.8% 6.3%
※中2、高2の子どもが回答

合計 いる いない 不明

2251 201 2009 41
100.0% 8.9% 89.2% 1.8%
273 28 240 5

100.0% 10.3% 87.9% 1.8%
266 40 222 4

100.0% 15.0% 83.5% 1.5%
279 26 247 6

100.0% 9.3% 88.5% 2.2%
553 53 494 6

100.0% 9.6% 89.3% 1.1%
505 28 470 7

100.0% 5.5% 93.1% 1.4%
375 26 336 13

100.0% 6.9% 89.6% 3.5%
※中2、高2の子どもが回答

家族の中に高齢、病気
や幼いなどの理由によ
りお世話が必要な人が
いるか

全体

学年 中学2年生

高校2年生

家族の中に高齢、病気
や幼いなどの理由によ
りお世話が必要な人が
いるか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

家族の中に高齢、病気
や幼いなどの理由によ
りお世話が必要な人が
いるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

その他 不明

201 16 9 57 41 64 26 6
― 8.0% 4.5% 28.4% 20.4% 31.8% 12.9% 3.0%
114 9 7 26 22 40 16 3
― 7.9% 6.1% 22.8% 19.3% 35.1% 14.0% 2.6%
87 7 2 31 19 24 10 3
― 8.0% 2.3% 35.6% 21.8% 27.6% 11.5% 3.4%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

その他 不明

201 16 9 57 41 64 26 6
― 8.0% 4.5% 28.4% 20.4% 31.8% 12.9% 3.0%
36 4 0 8 1 11 11 2
― 11.1% 0.0% 22.2% 2.8% 30.6% 30.6% 5.6%
152 12 6 45 35 49 13 4
― 7.9% 3.9% 29.6% 23.0% 32.2% 8.6% 2.6%
3 0 0 1 1 1 2 0
― 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0%
10 0 3 3 4 3 0 0
― 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

その他 不明

201 16 9 57 41 64 26 6
― 8.0% 4.5% 28.4% 20.4% 31.8% 12.9% 3.0%
28 2 0 8 5 9 4 1
― 7.1% 0.0% 28.6% 17.9% 32.1% 14.3% 3.6%
40 0 4 7 5 21 4 1
― 0.0% 10.0% 17.5% 12.5% 52.5% 10.0% 2.5%
26 1 1 6 6 10 5 0
― 3.8% 3.8% 23.1% 23.1% 38.5% 19.2% 0.0%
53 7 0 15 11 16 9 2
― 13.2% 0.0% 28.3% 20.8% 30.2% 17.0% 3.8%
28 3 1 13 10 1 2 0
― 10.7% 3.6% 46.4% 35.7% 3.6% 7.1% 0.0%
26 3 3 8 4 7 2 2
― 11.5% 11.5% 30.8% 15.4% 26.9% 7.7% 7.7%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

お世話を必要としている人

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話を必要としている人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話を必要としている人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

しんせ
きの人

自分 福祉
サー
ビス
（ヘ

その
他

不明

201 131 84 37 18 54 19 89 35 8 9
― 65.2% 41.8% 18.4% 9.0% 26.9% 9.5% 44.3% 17.4% 4.0% 4.5%
114 72 54 27 10 33 9 49 21 5 6
― 63.2% 47.4% 23.7% 8.8% 28.9% 7.9% 43.0% 18.4% 4.4% 5.3%
87 59 30 10 8 21 10 40 14 3 3
― 67.8% 34.5% 11.5% 9.2% 24.1% 11.5% 46.0% 16.1% 3.4% 3.4%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

しんせ
きの人

自分 福祉
サー
ビス
（ヘ

その
他

不明

201 131 84 37 18 54 19 89 35 8 9
― 65.2% 41.8% 18.4% 9.0% 26.9% 9.5% 44.3% 17.4% 4.0% 4.5%
36 18 6 5 5 9 5 19 7 0 2
― 50.0% 16.7% 13.9% 13.9% 25.0% 13.9% 52.8% 19.4% 0.0% 5.6%
152 102 73 29 13 41 13 65 27 8 6
― 67.1% 48.0% 19.1% 8.6% 27.0% 8.6% 42.8% 17.8% 5.3% 3.9%
3 3 2 0 0 2 0 1 0 0 0
― 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
10 8 3 3 0 2 1 4 1 0 1
― 80.0% 30.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

しんせ
きの人

自分 福祉
サー
ビス
（ヘ

その
他

不明

201 131 84 37 18 54 19 89 35 8 9
― 65.2% 41.8% 18.4% 9.0% 26.9% 9.5% 44.3% 17.4% 4.0% 4.5%
28 16 7 7 1 5 3 12 5 1 2
― 57.1% 25.0% 25.0% 3.6% 17.9% 10.7% 42.9% 17.9% 3.6% 7.1%
40 31 18 5 4 12 5 21 5 1 2
― 77.5% 45.0% 12.5% 10.0% 30.0% 12.5% 52.5% 12.5% 2.5% 5.0%
26 17 13 6 4 7 1 13 6 3 0
― 65.4% 50.0% 23.1% 15.4% 26.9% 3.8% 50.0% 23.1% 11.5% 0.0%
53 35 26 10 5 18 4 24 10 0 2
― 66.0% 49.1% 18.9% 9.4% 34.0% 7.5% 45.3% 18.9% 0.0% 3.8%
28 16 11 5 2 7 5 9 5 2 0
― 57.1% 39.3% 17.9% 7.1% 25.0% 17.9% 32.1% 17.9% 7.1% 0.0%
26 16 9 4 2 5 1 10 4 1 3
― 61.5% 34.6% 15.4% 7.7% 19.2% 3.8% 38.5% 15.4% 3.8% 11.5%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

お世話は誰がしていますか

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話は誰がしていますか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話は誰がしていますか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 家事（食
事の準備
や掃除、
洗濯）

きょうだ
いの世話
や保育所
等への送
迎など

身体的な
介護（入
浴やトイ
レのお世
話など）

外出の
付き添
い（買
い物、
散歩な
ど）

病院へ
の付き
添い

感情面の
サポート
（ぐちを
聞く、話
し相手、
遊び相手
になるな
ど）

見守り 通訳
（日本
語や手
話な
ど）

金銭管
理

薬の管
理（薬
を小分
けにし
たり、
渡した
りする
など）

医療的
ケア
（たん
の吸引
や経管
栄養の
管理な
ど）

家計の
サポー
ト（家
計をサ
ポート
するた
めにア
ルバイ
トや労
働をす
るな
ど）

その他 不明

89 42 29 11 21 7 39 51 2 2 6 3 4 4 2
― 47.2% 32.6% 12.4% 23.6% 7.9% 43.8% 57.3% 2.2% 2.2% 6.7% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2%
49 21 17 6 15 3 20 28 2 1 4 2 1 4 2
― 42.9% 34.7% 12.2% 30.6% 6.1% 40.8% 57.1% 4.1% 2.0% 8.2% 4.1% 2.0% 8.2% 4.1%
40 21 12 5 6 4 19 23 0 1 2 1 3 0 0
― 52.5% 30.0% 12.5% 15.0% 10.0% 47.5% 57.5% 0.0% 2.5% 5.0% 2.5% 7.5% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答
※複数回答

合計 家事（食
事の準備
や掃除、
洗濯）

きょうだ
いの世話
や保育所
等への送
迎など

身体的な
介護（入
浴やトイ
レのお世
話など）

外出の
付き添
い（買
い物、
散歩な
ど）

病院へ
の付き
添い

感情面の
サポート
（ぐちを
聞く、話
し相手、
遊び相手
になるな
ど）

見守り 通訳
（日本
語や手
話な
ど）

金銭管
理

薬の管
理（薬
を小分
けにし
たり、
渡した
りする
など）

医療的
ケア
（たん
の吸引
や経管
栄養の
管理な
ど）

家計の
サポー
ト（家
計をサ
ポート
するた
めにア
ルバイ
トや労
働をす
るな
ど）

その他 不明

89 42 29 11 21 7 39 51 2 2 6 3 4 4 2
― 47.2% 32.6% 12.4% 23.6% 7.9% 43.8% 57.3% 2.2% 2.2% 6.7% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2%
19 9 2 4 8 2 10 12 1 1 2 1 2 2 2
― 47.4% 10.5% 21.1% 42.1% 10.5% 52.6% 63.2% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 10.5% 10.5% 10.5%
65 29 24 6 13 5 25 38 1 0 4 2 1 2 0
― 44.6% 36.9% 9.2% 20.0% 7.7% 38.5% 58.5% 1.5% 0.0% 6.2% 3.1% 1.5% 3.1% 0.0%
1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
― 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 3 1 0 0 3 1 0 1 0 0 1 0 0
― 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答
※複数回答

合計 家事（食
事の準備
や掃除、
洗濯）

きょうだ
いの世話
や保育所
等への送
迎など

身体的な
介護（入
浴やトイ
レのお世
話など）

外出の
付き添
い（買
い物、
散歩な
ど）

病院へ
の付き
添い

感情面の
サポート
（ぐちを
聞く、話
し相手、
遊び相手
になるな
ど）

見守り 通訳
（日本
語や手
話な
ど）

金銭管
理

薬の管
理（薬
を小分
けにし
たり、
渡した
りする
など）

医療的
ケア
（たん
の吸引
や経管
栄養の
管理な
ど）

家計の
サポー
ト（家
計をサ
ポート
するた
めにア
ルバイ
トや労
働をす
るな
ど）

その他 不明

89 42 29 11 21 7 39 51 2 2 6 3 4 4 2
― 47.2% 32.6% 12.4% 23.6% 7.9% 43.8% 57.3% 2.2% 2.2% 6.7% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2%
12 7 2 3 5 1 6 10 0 0 1 0 0 0 0
― 58.3% 16.7% 25.0% 41.7% 8.3% 50.0% 83.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 4 10 3 2 0 7 15 0 0 0 0 0 1 2
― 19.0% 47.6% 14.3% 9.5% 0.0% 33.3% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5%
13 9 6 1 5 1 6 7 1 1 2 1 1 1 0
― 69.2% 46.2% 7.7% 38.5% 7.7% 46.2% 53.8% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%
24 13 7 2 5 3 10 10 1 0 1 1 1 2 0
― 54.2% 29.2% 8.3% 20.8% 12.5% 41.7% 41.7% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0%
9 4 0 0 3 0 4 3 0 0 1 0 0 0 0
― 44.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 5 4 2 1 2 6 6 0 1 1 1 2 0 0
― 50.0% 40.0% 20.0% 10.0% 20.0% 60.0% 60.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答
※複数回答

お世話の内容

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話の内容

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話の内容

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 問題な
い

あまり
問題な
い

少し問
題があ
る

かなり
問題が
ある

不明

89 45 28 11 4 1
100.0% 50.6% 31.5% 12.4% 4.5% 1.1%

49 26 17 3 3 0
100.0% 53.1% 34.7% 6.1% 6.1% 0.0%

40 19 11 8 1 1
100.0% 47.5% 27.5% 20.0% 2.5% 2.5%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答

合計 問題な
い

あまり
問題な
い

少し問
題があ
る

かなり
問題が
ある

不明

89 45 28 11 4 1
100.0% 50.6% 31.5% 12.4% 4.5% 1.1%

19 8 7 3 1 0
100.0% 42.1% 36.8% 15.8% 5.3% 0.0%

65 36 19 7 2 1
100.0% 55.4% 29.2% 10.8% 3.1% 1.5%

1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答

合計 問題な
い

あまり
問題な
い

少し問
題があ
る

かなり
問題が
ある

不明

89 45 28 11 4 1
100.0% 50.6% 31.5% 12.4% 4.5% 1.1%

12 7 3 2 0 0
100.0% 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0%

21 10 8 2 1 0
100.0% 47.6% 38.1% 9.5% 4.8% 0.0%

13 7 5 0 0 1
100.0% 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7%

24 13 6 4 1 0
100.0% 54.2% 25.0% 16.7% 4.2% 0.0%

9 2 4 2 1 0
100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0%

10 6 2 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答

お世話によりあなた自身の生活に問題
が生じているか

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話によりあなた自身の生活に問題
が生じているか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話によりあなた自身の生活に問題
が生じているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 通って
いる高
校のあ
る市町
村

それ以
外

不明

1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%
1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%

※高2の子どもが回答

合計 通って
いる高
校のあ
る市町
村

それ以
外

不明

1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%
170 153 13 4

100.0% 90.0% 7.6% 2.4%
860 720 132 8

100.0% 83.7% 15.3% 0.9%
13 11 2 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0%
76 67 9 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0%
※高2の子どもが回答

合計 通って
いる高
校のあ
る市町
村

それ以
外

不明

1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%
142 126 13 3

100.0% 88.7% 9.2% 2.1%
124 114 7 3

100.0% 91.9% 5.6% 2.4%
115 92 23 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
276 223 51 2

100.0% 80.8% 18.5% 0.7%
261 219 39 3

100.0% 83.9% 14.9% 1.1%
201 177 23 1

100.0% 88.1% 11.4% 0.5%
※高2の子どもが回答

住んでいる市町村

全体

学年 高校2年生

住んでいる市町村

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

住んでいる市町村

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 自宅 下宿や
寮

親せき
の家

その他 不明

1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%
1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%

※高2の子どもが回答

合計 自宅 下宿や
寮

親せき
の家

その他 不明

1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%
170 165 0 2 1 2

100.0% 97.1% 0.0% 1.2% 0.6% 1.2%
860 853 3 2 0 2

100.0% 99.2% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2%
13 13 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76 68 7 1 0 0

100.0% 89.5% 9.2% 1.3% 0.0% 0.0%
※高2の子どもが回答

合計 自宅 下宿や
寮

親せき
の家

その他 不明

1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%
142 139 0 1 0 2

100.0% 97.9% 0.0% 0.7% 0.0% 1.4%
124 123 0 0 1 0

100.0% 99.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
115 114 0 1 0 0

100.0% 99.1% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%
276 274 0 0 0 2

100.0% 99.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
261 258 3 0 0 0

100.0% 98.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
201 191 7 3 0 0

100.0% 95.0% 3.5% 1.5% 0.0% 0.0%
※高2の子どもが回答

どこから通っているか

全体

学年 高校2年生

どこから通っているか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

どこから通っているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 してい
る

してい
ない

不明

1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%
1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%

※高2の子どもが回答

合計 してい
る

してい
ない

不明

1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%
170 40 129 1

100.0% 23.5% 75.9% 0.6%
860 77 780 3

100.0% 9.0% 90.7% 0.3%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
76 19 57 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
※高2の子どもが回答

合計 してい
る

してい
ない

不明

1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%
142 33 108 1

100.0% 23.2% 76.1% 0.7%
124 20 104 0

100.0% 16.1% 83.9% 0.0%
115 17 98 0

100.0% 14.8% 85.2% 0.0%
276 28 246 2

100.0% 10.1% 89.1% 0.7%
261 7 253 1

100.0% 2.7% 96.9% 0.4%
201 34 167 0

100.0% 16.9% 83.1% 0.0%
※高2の子どもが回答

アルバイトをしている
か

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている
か

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている
か

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 18 10 61 47 3
100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%
139 18 10 61 47 3

100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 18 10 61 47 3
100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%

40 7 6 12 14 1
100.0% 17.5% 15.0% 30.0% 35.0% 2.5%

77 9 3 40 24 1
100.0% 11.7% 3.9% 51.9% 31.2% 1.3%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

19 2 1 8 7 1
100.0% 10.5% 5.3% 42.1% 36.8% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 18 10 61 47 3
100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%

33 7 3 13 10 0
100.0% 21.2% 9.1% 39.4% 30.3% 0.0%

20 3 1 10 5 1
100.0% 15.0% 5.0% 50.0% 25.0% 5.0%

17 0 3 8 6 0
100.0% 0.0% 17.6% 47.1% 35.3% 0.0%

28 4 0 11 12 1
100.0% 14.3% 0.0% 39.3% 42.9% 3.6%

7 0 0 3 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

34 4 3 16 10 1
100.0% 11.8% 8.8% 47.1% 29.4% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
①友達との付き合いや遊びのため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
①友達との付き合いや遊びのため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
①友達との付き合いや遊びのため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 73 19 20 24 3
100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%
139 73 19 20 24 3

100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 73 19 20 24 3
100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%

40 23 4 6 7 0
100.0% 57.5% 10.0% 15.0% 17.5% 0.0%

77 40 13 11 11 2
100.0% 51.9% 16.9% 14.3% 14.3% 2.6%

3 2 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

19 8 2 3 5 1
100.0% 42.1% 10.5% 15.8% 26.3% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 73 19 20 24 3
100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%

33 16 3 10 4 0
100.0% 48.5% 9.1% 30.3% 12.1% 0.0%

20 12 3 0 5 0
100.0% 60.0% 15.0% 0.0% 25.0% 0.0%

17 8 3 2 4 0
100.0% 47.1% 17.6% 11.8% 23.5% 0.0%

28 18 4 1 3 2
100.0% 64.3% 14.3% 3.6% 10.7% 7.1%

7 3 1 1 2 0
100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0%

34 16 5 6 6 1
100.0% 47.1% 14.7% 17.6% 17.6% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
②スマホ携帯代を支払うため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
②スマホ携帯代を支払うため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
②スマホ携帯代を支払うため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

359



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 12 8 55 61 3
100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%
139 12 8 55 61 3

100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 12 8 55 61 3
100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%

40 6 2 16 15 1
100.0% 15.0% 5.0% 40.0% 37.5% 2.5%

77 4 4 30 38 1
100.0% 5.2% 5.2% 39.0% 49.4% 1.3%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

19 2 2 8 6 1
100.0% 10.5% 10.5% 42.1% 31.6% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 12 8 55 61 3
100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%

33 5 3 12 13 0
100.0% 15.2% 9.1% 36.4% 39.4% 0.0%

20 0 1 7 11 1
100.0% 0.0% 5.0% 35.0% 55.0% 5.0%

17 0 0 9 8 0
100.0% 0.0% 0.0% 52.9% 47.1% 0.0%

28 4 0 13 11 0
100.0% 14.3% 0.0% 46.4% 39.3% 0.0%

7 0 1 3 3 0
100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%

34 3 3 11 15 2
100.0% 8.8% 8.8% 32.4% 44.1% 5.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
③趣味や娯楽のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
③趣味や娯楽のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
③趣味や娯楽のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

360



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 104 10 13 6 6
100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%
139 104 10 13 6 6

100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 104 10 13 6 6
100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%

40 28 5 2 2 3
100.0% 70.0% 12.5% 5.0% 5.0% 7.5%

77 62 4 6 3 2
100.0% 80.5% 5.2% 7.8% 3.9% 2.6%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 1 5 1 1
100.0% 57.9% 5.3% 26.3% 5.3% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 104 10 13 6 6
100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%

33 23 4 4 1 1
100.0% 69.7% 12.1% 12.1% 3.0% 3.0%

20 15 1 1 1 2
100.0% 75.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0%

17 15 2 0 0 0
100.0% 88.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

28 19 2 3 3 1
100.0% 67.9% 7.1% 10.7% 10.7% 3.6%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 26 1 5 1 1
100.0% 76.5% 2.9% 14.7% 2.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
④部活・クラブ活動の費用のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
④部活・クラブ活動の費用のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
④部活・クラブ活動の費用のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

361



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 100 17 10 7 5
100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%
139 100 17 10 7 5

100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 100 17 10 7 5
100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%

40 25 6 5 3 1
100.0% 62.5% 15.0% 12.5% 7.5% 2.5%

77 60 10 2 2 3
100.0% 77.9% 13.0% 2.6% 2.6% 3.9%

3 2 0 1 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

19 13 1 2 2 1
100.0% 68.4% 5.3% 10.5% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 100 17 10 7 5
100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%

33 18 7 6 2 0
100.0% 54.5% 21.2% 18.2% 6.1% 0.0%

20 16 0 1 2 1
100.0% 80.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0%

17 13 4 0 0 0
100.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

28 23 2 1 0 2
100.0% 82.1% 7.1% 3.6% 0.0% 7.1%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 24 4 2 3 1
100.0% 70.6% 11.8% 5.9% 8.8% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）
のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）
のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）
のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

362



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 106 11 12 4 6
100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%
139 106 11 12 4 6

100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 106 11 12 4 6
100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%

40 29 4 3 2 2
100.0% 72.5% 10.0% 7.5% 5.0% 5.0%

77 63 5 6 0 3
100.0% 81.8% 6.5% 7.8% 0.0% 3.9%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 2 3 2 1
100.0% 57.9% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 106 11 12 4 6
100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%

33 22 4 5 2 0
100.0% 66.7% 12.1% 15.2% 6.1% 0.0%

20 18 0 0 0 2
100.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

17 14 3 0 0 0
100.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

28 25 1 0 0 2
100.0% 89.3% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 21 3 7 2 1
100.0% 61.8% 8.8% 20.6% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑥学費（授業料）のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑥学費（授業料）のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑥学費（授業料）のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

363



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 107 8 14 3 7
100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%
139 107 8 14 3 7

100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 107 8 14 3 7
100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%

40 29 3 5 1 2
100.0% 72.5% 7.5% 12.5% 2.5% 5.0%

77 64 3 6 0 4
100.0% 83.1% 3.9% 7.8% 0.0% 5.2%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 2 3 2 1
100.0% 57.9% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 107 8 14 3 7
100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%

33 22 2 7 1 1
100.0% 66.7% 6.1% 21.2% 3.0% 3.0%

20 18 0 0 0 2
100.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

17 14 3 0 0 0
100.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

28 25 1 0 0 2
100.0% 89.3% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 22 2 7 2 1
100.0% 64.7% 5.9% 20.6% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑦学費（教材費）のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑦学費（教材費）のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑦学費（教材費）のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

364



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 77 24 16 14 8
100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%
139 77 24 16 14 8

100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 77 24 16 14 8
100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%

40 17 11 3 7 2
100.0% 42.5% 27.5% 7.5% 17.5% 5.0%

77 47 10 9 6 5
100.0% 61.0% 13.0% 11.7% 7.8% 6.5%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 10 3 4 1 1
100.0% 52.6% 15.8% 21.1% 5.3% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 77 24 16 14 8
100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%

33 14 7 5 7 0
100.0% 42.4% 21.2% 15.2% 21.2% 0.0%

20 13 2 1 2 2
100.0% 65.0% 10.0% 5.0% 10.0% 10.0%

17 10 5 2 0 0
100.0% 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0%

28 16 3 2 3 4
100.0% 57.1% 10.7% 7.1% 10.7% 14.3%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 18 7 6 2 1
100.0% 52.9% 20.6% 17.6% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑧通学費のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑧通学費のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑧通学費のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

365



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 45 22 33 32 7
100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%
139 45 22 33 32 7

100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 45 22 33 32 7
100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%

40 12 9 10 7 2
100.0% 30.0% 22.5% 25.0% 17.5% 5.0%

77 24 13 20 16 4
100.0% 31.2% 16.9% 26.0% 20.8% 5.2%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 6 0 3 9 1
100.0% 31.6% 0.0% 15.8% 47.4% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 45 22 33 32 7
100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%

33 7 9 10 7 0
100.0% 21.2% 27.3% 30.3% 21.2% 0.0%

20 6 6 6 0 2
100.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0%

17 8 2 3 3 1
100.0% 47.1% 11.8% 17.6% 17.6% 5.9%

28 9 4 6 7 2
100.0% 32.1% 14.3% 21.4% 25.0% 7.1%

7 5 0 1 0 1
100.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

34 10 1 7 15 1
100.0% 29.4% 2.9% 20.6% 44.1% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑨進学・就職費用のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑨進学・就職費用のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑨進学・就職費用のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

366



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 80 20 26 7 6
100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%
139 80 20 26 7 6

100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 80 20 26 7 6
100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%

40 19 7 8 4 2
100.0% 47.5% 17.5% 20.0% 10.0% 5.0%

77 48 11 14 1 3
100.0% 62.3% 14.3% 18.2% 1.3% 3.9%

3 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

19 13 1 2 2 1
100.0% 68.4% 5.3% 10.5% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 80 20 26 7 6
100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%

33 15 4 12 2 0
100.0% 45.5% 12.1% 36.4% 6.1% 0.0%

20 12 3 1 2 2
100.0% 60.0% 15.0% 5.0% 10.0% 10.0%

17 10 6 0 1 0
100.0% 58.8% 35.3% 0.0% 5.9% 0.0%

28 15 2 9 0 2
100.0% 53.6% 7.1% 32.1% 0.0% 7.1%

7 4 1 1 0 1
100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

34 24 4 3 2 1
100.0% 70.6% 11.8% 8.8% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑩学校のお昼ごはん代

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑩学校のお昼ごはん代

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑩学校のお昼ごはん代

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 アルバ
イトを
するこ
とに
なった

アルバ
イトを
増やす
ことに
なった

アルバ
イトの
シフト
が減ら
された

アルバ
イトを
やめさ
せられ
た

アルバ
イトを
したこ
とがな
い

不明

1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%
1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%

※高2の子どもが回答
※複数回答

合計 アルバ
イトを
するこ
とに
なった

アルバ
イトを
増やす
ことに
なった

アルバ
イトの
シフト
が減ら
された

アルバ
イトを
やめさ
せられ
た

アルバ
イトを
したこ
とがな
い

不明

1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%
170 16 5 18 1 112 19
― 9.4% 2.9% 10.6% 0.6% 65.9% 11.2%
860 25 7 31 4 716 78
― 2.9% 0.8% 3.6% 0.5% 83.3% 9.1%
13 1 0 0 0 10 2
― 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 15.4%
76 11 6 4 0 46 9
― 14.5% 7.9% 5.3% 0.0% 60.5% 11.8%

※高2の子どもが回答
※複数回答

合計 アルバ
イトを
するこ
とに
なった

アルバ
イトを
増やす
ことに
なった

アルバ
イトの
シフト
が減ら
された

アルバ
イトを
やめさ
せられ
た

アルバ
イトを
したこ
とがな
い

不明

1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%
142 8 3 15 1 94 22
― 5.6% 2.1% 10.6% 0.7% 66.2% 15.5%
124 8 1 9 1 96 9
― 6.5% 0.8% 7.3% 0.8% 77.4% 7.3%
115 10 2 7 0 92 4
― 8.7% 1.7% 6.1% 0.0% 80.0% 3.5%
276 6 2 9 1 227 32
― 2.2% 0.7% 3.3% 0.4% 82.2% 11.6%
261 4 2 3 1 229 22
― 1.5% 0.8% 1.1% 0.4% 87.7% 8.4%
201 17 8 10 1 146 19
― 8.5% 4.0% 5.0% 0.5% 72.6% 9.5%

※高2の子どもが回答
※複数回答

コロナによるアルバイトへの変化

全体

学年 高校2年生

コロナによるアルバイトへの変化

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

コロナによるアルバイトへの変化

低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

全体

所得階層

不明

368



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

10 2 3 2 1 1 1
100.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0%

40 21 8 4 2 4 1
100.0% 52.5% 20.0% 10.0% 5.0% 10.0% 2.5%

1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 1 2 1 0 0
100.0% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

13 4 5 2 2 0 0
100.0% 30.8% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0%

9 2 3 1 1 1 1
100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%

8 3 2 1 0 1 1
100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

11 9 1 0 0 1 0
100.0% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

14 7 1 3 1 2 0
100.0% 50.0% 7.1% 21.4% 7.1% 14.3% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
①給付奨学金があれば進学したい

全体

ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
①給付奨学金があれば進学したい

全体

世帯類型

下記それぞれについてあてはまるもの
①給付奨学金があれば進学したい
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

10 1 3 1 3 1 1
100.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0%

40 15 6 7 11 1 0
100.0% 37.5% 15.0% 17.5% 27.5% 2.5% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 2 0 1 2 2 0
100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

13 4 2 1 6 0 0
100.0% 30.8% 15.4% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0%

9 2 0 2 4 0 1
100.0% 22.2% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 11.1%

8 2 0 2 3 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0%

11 5 5 1 0 0 0
100.0% 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

14 3 2 3 4 2 0
100.0% 21.4% 14.3% 21.4% 28.6% 14.3% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
②働いて親やきょうだいを助ける必要がある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
②働いて親やきょうだいを助ける必要がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
②働いて親やきょうだいを助ける必要がある

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

10 0 1 6 0 1 2
100.0% 0.0% 10.0% 60.0% 0.0% 10.0% 20.0%

40 10 4 10 9 7 0
100.0% 25.0% 10.0% 25.0% 22.5% 17.5% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 2 1 2 1 1 0
100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

13 1 0 6 3 3 0
100.0% 7.7% 0.0% 46.2% 23.1% 23.1% 0.0%

9 3 2 2 1 0 1
100.0% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1%

8 2 0 3 1 1 1
100.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5%

11 3 2 2 2 2 0
100.0% 27.3% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0%

3 0 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

14 3 2 4 2 3 0
100.0% 21.4% 14.3% 28.6% 14.3% 21.4% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

中間所得層
Ⅱ

全体

低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

下記それぞれについてあてはまるもの
③コロナの影響で就職先が減るのが心配だ

高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
③コロナの影響で就職先が減るのが心配だ

不明

全体

学年

下記それぞれについてあてはまるもの
③コロナの影響で就職先が減るのが心配だ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

所得階層

中間所得層
Ⅰ

上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

10 0 1 2 3 3 1
100.0% 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0%

40 12 4 12 6 6 0
100.0% 30.0% 10.0% 30.0% 15.0% 15.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 2 0 2 1 2 0
100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

13 3 2 1 5 2 0
100.0% 23.1% 15.4% 7.7% 38.5% 15.4% 0.0%

9 2 0 4 1 1 1
100.0% 22.2% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1%

8 2 1 3 0 2 0
100.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0%

11 4 2 1 1 3 0
100.0% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%

3 0 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

14 3 0 5 2 4 0
100.0% 21.4% 0.0% 35.7% 14.3% 28.6% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
④一人暮らしをしたいがお金の心配がある

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
④一人暮らしをしたいがお金の心配がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
④一人暮らしをしたいがお金の心配がある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明
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合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

141 50 14 32 35 10
100.0% 35.5% 9.9% 22.7% 24.8% 7.1%

746 367 101 143 106 29
100.0% 49.2% 13.5% 19.2% 14.2% 3.9%

9 5 0 1 2 1
100.0% 55.6% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1%

62 28 5 10 15 4
100.0% 45.2% 8.1% 16.1% 24.2% 6.5%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

104 34 12 30 20 8
100.0% 32.7% 11.5% 28.8% 19.2% 7.7%

100 34 12 27 24 3
100.0% 34.0% 12.0% 27.0% 24.0% 3.0%

95 37 11 21 21 5
100.0% 38.9% 11.6% 22.1% 22.1% 5.3%

240 113 37 41 34 15
100.0% 47.1% 15.4% 17.1% 14.2% 6.3%

246 153 28 38 19 8
100.0% 62.2% 11.4% 15.4% 7.7% 3.3%

173 79 20 29 40 5
100.0% 45.7% 11.6% 16.8% 23.1% 2.9%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

第一希望の進学先
A設置形態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

第一希望の進学先
A設置形態

全体

学年 高校2年生

不明

第一希望の進学先
A設置形態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明
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合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

141 77 18 16 12 18
100.0% 54.6% 12.8% 11.3% 8.5% 12.8%

746 396 87 92 109 62
100.0% 53.1% 11.7% 12.3% 14.6% 8.3%

9 5 1 1 1 1
100.0% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%

62 17 10 8 13 14
100.0% 27.4% 16.1% 12.9% 21.0% 22.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

104 59 19 6 9 11
100.0% 56.7% 18.3% 5.8% 8.7% 10.6%

100 50 16 6 14 14
100.0% 50.0% 16.0% 6.0% 14.0% 14.0%

95 59 7 6 13 10
100.0% 62.1% 7.4% 6.3% 13.7% 10.5%

240 130 23 29 39 19
100.0% 54.2% 9.6% 12.1% 16.3% 7.9%

246 113 28 49 36 20
100.0% 45.9% 11.4% 19.9% 14.6% 8.1%

173 84 23 21 24 21
100.0% 48.6% 13.3% 12.1% 13.9% 12.1%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

ふたり親世
帯
その他世帯

不明

第一希望の進学先
B場所

全体

学年 高校2年生

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

第一希望の進学先
B場所

全体

第一希望の進学先
B場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

141 10 7 41 38 39 6
100.0% 7.1% 5.0% 29.1% 27.0% 27.7% 4.3%

746 126 103 282 120 91 24
100.0% 16.9% 13.8% 37.8% 16.1% 12.2% 3.2%

9 1 2 3 0 2 1
100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1%

62 5 4 17 17 13 6
100.0% 8.1% 6.5% 27.4% 27.4% 21.0% 9.7%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

104 4 5 30 25 35 5
100.0% 3.8% 4.8% 28.8% 24.0% 33.7% 4.8%

100 10 8 31 32 17 2
100.0% 10.0% 8.0% 31.0% 32.0% 17.0% 2.0%

95 11 12 27 18 24 3
100.0% 11.6% 12.6% 28.4% 18.9% 25.3% 3.2%

240 27 27 102 41 33 10
100.0% 11.3% 11.3% 42.5% 17.1% 13.8% 4.2%

246 64 45 93 26 9 9
100.0% 26.0% 18.3% 37.8% 10.6% 3.7% 3.7%

173 26 19 60 33 27 8
100.0% 15.0% 11.0% 34.7% 19.1% 15.6% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

375



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

141 9 12 41 48 23 8
100.0% 6.4% 8.5% 29.1% 34.0% 16.3% 5.7%

746 113 164 249 145 49 26
100.0% 15.1% 22.0% 33.4% 19.4% 6.6% 3.5%

9 0 2 3 2 1 1
100.0% 0.0% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%

62 5 11 19 12 9 6
100.0% 8.1% 17.7% 30.6% 19.4% 14.5% 9.7%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

104 3 11 29 41 15 5
100.0% 2.9% 10.6% 27.9% 39.4% 14.4% 4.8%

100 8 17 31 25 15 4
100.0% 8.0% 17.0% 31.0% 25.0% 15.0% 4.0%

95 6 21 29 28 8 3
100.0% 6.3% 22.1% 30.5% 29.5% 8.4% 3.2%

240 31 58 85 36 18 12
100.0% 12.9% 24.2% 35.4% 15.0% 7.5% 5.0%

246 58 54 78 37 10 9
100.0% 23.6% 22.0% 31.7% 15.0% 4.1% 3.7%

173 21 28 60 40 16 8
100.0% 12.1% 16.2% 34.7% 23.1% 9.2% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
②進学後、アルバイトをする必要があり、学業
に影響が出ないか心配だ

全体

下記それぞれについてあてはまるもの
②進学後、アルバイトをする必要があり、学業
に影響が出ないか心配だ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
②進学後、アルバイトをする必要があり、学業
に影響が出ないか心配だ

全体

学年 高校2年生

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

141 14 23 44 31 21 8
100.0% 9.9% 16.3% 31.2% 22.0% 14.9% 5.7%

746 156 171 220 123 48 28
100.0% 20.9% 22.9% 29.5% 16.5% 6.4% 3.8%

9 1 1 3 2 1 1
100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%

62 4 13 18 16 4 7
100.0% 6.5% 21.0% 29.0% 25.8% 6.5% 11.3%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

104 7 16 35 26 15 5
100.0% 6.7% 15.4% 33.7% 25.0% 14.4% 4.8%

100 10 21 35 11 19 4
100.0% 10.0% 21.0% 35.0% 11.0% 19.0% 4.0%

95 11 18 26 28 9 3
100.0% 11.6% 18.9% 27.4% 29.5% 9.5% 3.2%

240 47 57 64 46 13 13
100.0% 19.6% 23.8% 26.7% 19.2% 5.4% 5.4%

246 70 63 67 30 6 10
100.0% 28.5% 25.6% 27.2% 12.2% 2.4% 4.1%

173 30 33 58 31 12 9
100.0% 17.3% 19.1% 33.5% 17.9% 6.9% 5.2%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
③オンライン授業に必要なPC等の購入にお金が
かかることが心配だ

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
③オンライン授業に必要なPC等の購入にお金が
かかることが心配だ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
③オンライン授業に必要なPC等の購入にお金が
かかることが心配だ
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合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 22 1070 27
100.0% 2.0% 95.6% 2.4%
1119 22 1070 27

100.0% 2.0% 95.6% 2.4%
※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 22 1070 27
100.0% 2.0% 95.6% 2.4%

170 5 159 6
100.0% 2.9% 93.5% 3.5%

860 15 829 16
100.0% 1.7% 96.4% 1.9%

13 1 12 0
100.0% 7.7% 92.3% 0.0%

76 1 70 5
100.0% 1.3% 92.1% 6.6%

※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 22 1070 27
100.0% 2.0% 95.6% 2.4%

142 6 133 3
100.0% 4.2% 93.7% 2.1%

124 3 116 5
100.0% 2.4% 93.5% 4.0%

115 2 109 4
100.0% 1.7% 94.8% 3.5%

276 4 268 4
100.0% 1.4% 97.1% 1.4%

261 6 251 4
100.0% 2.3% 96.2% 1.5%

201 1 193 7
100.0% 0.5% 96.0% 3.5%

※高2の子どもが回答

新型コロナウイルスの
影響で進路希望が

新型コロナウイルスの
影響で進路希望が

全体

学年 高校2年生

新型コロナウイルスの
影響で進路希望が

全体

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ

378



合計 高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

不明

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

※高2の子ども(進路希望が変わったを選択)が回答

合計 高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

不明

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

5 2 1 0 1 1 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

15 1 1 0 5 7 0 1
100.0% 6.7% 6.7% 0.0% 33.3% 46.7% 0.0% 6.7%

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※高2の子ども(進路希望が変わったを選択)が回答

合計 高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

不明

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

6 2 1 0 0 2 0 1
100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%

3 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 3 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※高2の子ども(進路希望が変わったを選択)が回答

変わる前の進路希望

全体

学年 高校2年生

変わる前の進路希望

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わる前の進路希望

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 39 833 247
100.0% 3.5% 74.4% 22.1%
1119 39 833 247

100.0% 3.5% 74.4% 22.1%
※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 39 833 247
100.0% 3.5% 74.4% 22.1%

170 9 125 36
100.0% 5.3% 73.5% 21.2%

860 26 644 190
100.0% 3.0% 74.9% 22.1%

13 1 9 3
100.0% 7.7% 69.2% 23.1%

76 3 55 18
100.0% 3.9% 72.4% 23.7%

※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 39 833 247
100.0% 3.5% 74.4% 22.1%

142 5 116 21
100.0% 3.5% 81.7% 14.8%

124 5 89 30
100.0% 4.0% 71.8% 24.2%

115 7 76 32
100.0% 6.1% 66.1% 27.8%

276 4 206 66
100.0% 1.4% 74.6% 23.9%

261 10 191 60
100.0% 3.8% 73.2% 23.0%

201 8 155 38
100.0% 4.0% 77.1% 18.9%

※高2の子どもが回答

新型コロナウイルスの
影響で進学希望先が変
わった

全体

学年 高校2年生

新型コロナウイルスの
影響で進学希望先が変
わった

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

新型コロナウイルスの
影響で進学希望先が変
わった

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

9 2 0 3 2 2
100.0% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2% 22.2%

26 13 3 3 6 1
100.0% 50.0% 11.5% 11.5% 23.1% 3.8%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

5 1 0 1 1 2
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

5 1 0 1 3 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

7 4 1 1 1 0
100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

4 3 0 1 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

10 5 1 1 2 1
100.0% 50.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0%

8 3 1 1 1 2
100.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

変わる前の進学希望先
A設置形態

全体

学年 高校2年生

変わる前の進学希望先
A設置形態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わる前の進学希望先
A設置形態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

381



合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

9 6 0 1 1 1
100.0% 66.7% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%

26 6 3 9 3 5
100.0% 23.1% 11.5% 34.6% 11.5% 19.2%

1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

5 2 0 1 1 1
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

5 3 1 0 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

7 2 0 4 1 0
100.0% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0%

4 2 1 0 0 1
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

10 1 0 4 1 4
100.0% 10.0% 0.0% 40.0% 10.0% 40.0%

8 3 1 3 0 1
100.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

変わる前の進学希望先
B場所

全体

学年 高校2年生

変わる前の進学希望先
B場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わる前の進学希望先
B場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 進学し
ないと
よい職
業につ
けない
から

やりた
いこと
がみつ
かった
から

お金が
かかる
から

勉強す
る意味
がわか
らなく
なった
から

進学し
てもオ
ンライ
ン講義
ばかり
だから

その他 不明

48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%
48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答
※複数回答

合計 進学し
ないと
よい職
業につ
けない
から

やりた
いこと
がみつ
かった
から

お金が
かかる
から

勉強す
る意味
がわか
らなく
なった
から

進学し
てもオ
ンライ
ン講義
ばかり
だから

その他 不明

48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%
10 5 4 0 0 0 2 1
― 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0%
34 2 13 8 4 4 4 2
― 5.9% 38.2% 23.5% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9%
1 0 1 0 0 0 0 0
― 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 1 0 0 1 0
― 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

※高2の子ども(進路希望または進学希望先が変わったを選択)が回答
※複数回答

合計 進学し
ないと
よい職
業につ
けない
から

やりた
いこと
がみつ
かった
から

お金が
かかる
から

勉強す
る意味
がわか
らなく
なった
から

進学し
てもオ
ンライ
ン講義
ばかり
だから

その他 不明

48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%
8 2 4 1 0 1 1 1
― 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%
5 2 1 1 0 0 1 0
― 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
7 1 4 1 0 1 0 0
― 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
8 1 4 1 0 0 1 1
― 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
12 1 5 1 3 2 1 1
― 8.3% 41.7% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3%
8 0 1 4 1 0 3 0
― 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

※高2の子ども(進路希望または進学希望先が変わったを選択)が回答
※複数回答

変わった理由

全体

学年 高校2年生

変わった理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わった理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

383



合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

3513 492 716 1127 575 552 51
100.0% 14.0% 20.4% 32.1% 16.4% 15.7% 1.5%
1262 228 264 463 174 105 28

100.0% 18.1% 20.9% 36.7% 13.8% 8.3% 2.2%
1132 121 206 328 206 258 13

100.0% 10.7% 18.2% 29.0% 18.2% 22.8% 1.1%
1119 143 246 336 195 189 10

100.0% 12.8% 22.0% 30.0% 17.4% 16.9% 0.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

3513 492 716 1127 575 552 51
100.0% 14.0% 20.4% 32.1% 16.4% 15.7% 1.5%

496 45 92 145 96 110 8
100.0% 9.1% 18.5% 29.2% 19.4% 22.2% 1.6%
2737 418 567 892 430 393 37

100.0% 15.3% 20.7% 32.6% 15.7% 14.4% 1.4%
24 1 6 9 4 4 0

100.0% 4.2% 25.0% 37.5% 16.7% 16.7% 0.0%
256 28 51 81 45 45 6

100.0% 10.9% 19.9% 31.6% 17.6% 17.6% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

3513 492 716 1127 575 552 51
100.0% 14.0% 20.4% 32.1% 16.4% 15.7% 1.5%

420 38 70 143 77 87 5
100.0% 9.0% 16.7% 34.0% 18.3% 20.7% 1.2%

430 51 83 138 84 72 2
100.0% 11.9% 19.3% 32.1% 19.5% 16.7% 0.5%

461 49 86 160 90 70 6
100.0% 10.6% 18.7% 34.7% 19.5% 15.2% 1.3%

841 122 179 289 128 114 9
100.0% 14.5% 21.3% 34.4% 15.2% 13.6% 1.1%

790 161 179 224 101 110 15
100.0% 20.4% 22.7% 28.4% 12.8% 13.9% 1.9%

571 71 119 173 95 99 14
100.0% 12.4% 20.8% 30.3% 16.6% 17.3% 2.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの成績
①学年の中でいうと

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの成績
①学年の中でいうと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの成績
①学年の中でいうと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

384



合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

1119 382 234 182 145 162 14
100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%
1119 382 234 182 145 162 14

100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%
※高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

1119 382 234 182 145 162 14
100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%

170 41 23 33 34 37 2
100.0% 24.1% 13.5% 19.4% 20.0% 21.8% 1.2%

860 316 197 134 98 105 10
100.0% 36.7% 22.9% 15.6% 11.4% 12.2% 1.2%

13 3 4 3 0 3 0
100.0% 23.1% 30.8% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0%

76 22 10 12 13 17 2
100.0% 28.9% 13.2% 15.8% 17.1% 22.4% 2.6%

※高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

1119 382 234 182 145 162 14
100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%

142 28 24 24 30 34 2
100.0% 19.7% 16.9% 16.9% 21.1% 23.9% 1.4%

124 26 29 17 22 30 0
100.0% 21.0% 23.4% 13.7% 17.7% 24.2% 0.0%

115 36 17 25 18 18 1
100.0% 31.3% 14.8% 21.7% 15.7% 15.7% 0.9%

276 103 66 41 31 33 2
100.0% 37.3% 23.9% 14.9% 11.2% 12.0% 0.7%

261 126 57 40 17 15 6
100.0% 48.3% 21.8% 15.3% 6.5% 5.7% 2.3%

201 63 41 35 27 32 3
100.0% 31.3% 20.4% 17.4% 13.4% 15.9% 1.5%

※高2の子どもが回答

あなたの成績
②中学３年生のとき

全体

学年 高校2年生

あなたの成績
②中学３年生のとき

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの成績
②中学３年生のとき

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

385



合計 親 親以外
の家族
（きょ
うだい
や祖父
母な
ど）

学校の
先生

友だち 塾や習
い事の
先生

その他
の大人

教えて
もらえ
る人が
いない

不明

2394 1561 572 1124 1469 795 46 52 135
― 65.2% 23.9% 47.0% 61.4% 33.2% 1.9% 2.2% 5.6%

1262 994 330 622 723 296 23 18 105
― 78.8% 26.1% 49.3% 57.3% 23.5% 1.8% 1.4% 8.3%

1132 567 242 502 746 499 23 34 30
― 50.1% 21.4% 44.3% 65.9% 44.1% 2.0% 3.0% 2.7%

※小5、中2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 親以外
の家族
（きょ
うだい
や祖父
母な
ど）

学校の
先生

友だち 塾や習
い事の
先生

その他
の大人

教えて
もらえ
る人が
いない

不明

2394 1561 572 1124 1469 795 46 52 135
― 65.2% 23.9% 47.0% 61.4% 33.2% 1.9% 2.2% 5.6%
326 176 79 154 212 94 14 11 15
― 54.0% 24.2% 47.2% 65.0% 28.8% 4.3% 3.4% 4.6%

1877 1259 447 893 1154 649 27 32 106
― 67.1% 23.8% 47.6% 61.5% 34.6% 1.4% 1.7% 5.6%
11 8 2 5 8 0 0 1 0
― 72.7% 18.2% 45.5% 72.7% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
180 118 44 72 95 52 5 8 14
― 65.6% 24.4% 40.0% 52.8% 28.9% 2.8% 4.4% 7.8%

※小5、中2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 親以外
の家族
（きょ
うだい
や祖父
母な
ど）

学校の
先生

友だち 塾や習
い事の
先生

その他
の大人

教えて
もらえ
る人が
いない

不明

2394 1561 572 1124 1469 795 46 52 135
― 65.2% 23.9% 47.0% 61.4% 33.2% 1.9% 2.2% 5.6%
278 157 68 132 186 71 11 9 13
― 56.5% 24.5% 47.5% 66.9% 25.5% 4.0% 3.2% 4.7%
306 187 76 150 195 79 5 8 12
― 61.1% 24.8% 49.0% 63.7% 25.8% 1.6% 2.6% 3.9%
346 231 79 175 226 98 9 8 18
― 66.8% 22.8% 50.6% 65.3% 28.3% 2.6% 2.3% 5.2%
565 382 140 273 361 204 5 5 34
― 67.6% 24.8% 48.3% 63.9% 36.1% 0.9% 0.9% 6.0%
529 365 121 220 289 228 9 9 35
― 69.0% 22.9% 41.6% 54.6% 43.1% 1.7% 1.7% 6.6%
370 239 88 174 212 115 7 13 23
― 64.6% 23.8% 47.0% 57.3% 31.1% 1.9% 3.5% 6.2%

※小5、中2の子どもが回答
※複数回答

勉強がわからないとき誰に教えてもらうか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

勉強がわからないとき誰に教えてもらうか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

勉強がわからないとき誰に教えてもらうか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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